

Výročná správa Nadácie Allianz 2024

Bratislava, 13. marca 2025



Údaje o nadácii

Názov nadácie v slovenskom jazyku:

Názov nadácie v anglickom jazyku:

Sídlo nadácie:

IČO nadácie:

Zakladateľ:

Nadácia Allianz

Allianz Foundation

Pribinova 19, 811 09 Bratislava

42134064

Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s.

Pribinova 19, 811 09 Bratislava, IČO:

00151700

Majetkový vklad zakladateľa Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., ktorý zakladateľ vložil do nadačného imania pri založení nadácie je 6 638,78 eur (slovom šesť tisíc šesťstotridsaťosem eur a sedemdesiatosem centov), tvorených peňažnými prostriedkami vytvárajúcimi nadačné imanie nadácie.

Vznik nadácie:

Zápisom nadácie do registra nadácií vedeného Ministerstvom vnútra SR dňa 17. 6. 2008 pod č. 203/Na-2002/900

Orgány nadácie

Správna rada

MSc. Juraj Dlhopolček

Mgr. Jozef Kruppa

Venelin Angelov Yanakiev

Dozorná rada

Ing. Marek Janíček

Ing. Štefan Zaťko, CSc.

Mgr. Katarína Schneiderová

Správca nadácie

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.

Koordinátor činnosti nadácie

Ing. Katarína Rontšinská

Verejnoprospešný účel nadácie

Verejnoprospešným účelom Nadácie Allianz je podpora bezpečnosti cestnej premávky, pôsobenie na znižovanie nehodovosti a predchádzanie vzniku škôd na zdraví a majetku prostredníctvom dopravnej výchovy, osvedy a prevencie. Okruh oblastí podpory Nadácie Allianz je široký: veda a výskum, ochrana zdravia, poskytnutie sociálnej pomoci, zachovanie kultúrnych hodnôt, organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti, bezpečnosť na cestách a dopravná výchova, vzdelávanie, šport, ochrana životného prostredia a pod.

Prehľad činností nadácie v roku 2024

Nadácia vznikla v roku 2008. Od svojho vzniku je aktívna v podpore projektov v súlade so zameraním a verejnoprospešným účelom, ktorý podporuje. Svoje zameranie na oblasti zvyšovania bezpečnosti na cestách, ochranu zdravia a prevenciu rozšírila aj do ďalších verejnoprospešných oblastí, najmä oblasti športu, ekológie, sociálnej pomoci, podpory kultúrnych hodnôt a vzdelávania v rámci celého územia Slovenska.

V roku 2024 podporila Nadácia Allianz deväťdesiatdva verejnoprospešných projektov.

Vďaka podpore z nadácie sa na území Slovenska nachádza už 350 meračov rýchlosti, ktoré pomáhajú znižovať nehodovosť, a tak chránia zdravie, život a majetok účastníkov cestnej premávky a obyvateľov obcí a miest. V roku 2024 vďaka podpore z Nadácie Allianz bolo nainštalovaných 8 meračov rýchlosti v obciach a mestách po celom území Slovenska. Merače rýchlosti boli osadené v Benkovciach, Boťanoch, Ihľanoch, Klčove, Turni a v mestskej časti Košice – Šaca, kde bol nainštalovaný aj merač kvality vzduchu. V obci Hybe bol zase vybudovaný bezpečný priechod pre chodcov.

V obciach Krásno, Jarok a Macov boli vďaka podpore z nadácie obstarané automatické externé defibrilátory. Sú umiestnené na verejne dostupných miestach, aby boli rýchlo k dispozícii pri záchrane ľudských životov.

Nadácia Allianz už tradične podporila celoslovenskú osvetovú akciu s názvom Deň bielej palice, ktorú organizuje Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska už pätnásty rok. Každoročne sa táto akcia realizuje na takmer 40 priechodoch pre chodcov v približne 35 mestách po celom Slovensku. Aktívni používatelia bielej palice signalizujú svoj úmysel prejsť na druhú stranu, vyškolení dobrovoľníci zaznamenávajú štatistiku (koľko áut dalo nevidiacemu prednosť a koľko nie), spolupracujúci príslušníci Policajného zboru vodičov zastavujú a pochvália, prípadne poučia. Cieľom akcie je upozorniť vodičov na chodcov s bielou palicou ako zraniteľných účastníkov cestnej premávky, ukázať im, ako nevidiaci signalizuje svoj úmysel prejsť na druhú stranu cesty a ako správne reagovať.

Nadácia Allianz podporila viacero projektov pre sociálne znevýhodnené osoby. Sociálna pomoc bola poskytnutá deväťnástim jednotlivcom s cieľom pokryť náklady spojené s ich liečbou, prípadne s liečbou ich detí a vykrytie nevyhnutných nákladov na živobytie.

Sociálna pomoc bola poskytnutá pani Veronike N. na opravu rodinného domu po zemetrasení. Vďaka podpore z nadácie si mohla pani Helena K., ktorá má dcéru v bdelej kóme, zaobstarat' motorové vozidlo, ktoré využíva pre svojho vnuka, ktorý si vyžaduje špeciálnu starostlivosť a časté návštevy v zdravotníckych zariadeniach. Pomoc bola smerovaná aj do Domu sociálnych služieb - MOST, n.o. na vzdelávací kurz pre pracovníkov centra, aby mohli poskytovať čo najlepšie služby pre svojich klientov. Vďaka poskytnutému grantu mohli v ZŠ s MŠ vo Vyskej pri Morave vytvoriť krajšie športové prostredie s lepším osvetlením. Ďalej sa už pravidelne nadácia spolupodieľala s Úsmevom ako dar na podujatí Vianočný benefičný koncert, ktorý zviditeľňuje problematiku detí žijúcich v náhradnej starostlivosti. Koncert šíri myšlienku dôležitosti naplňať deťom v náhradnej starostlivosti potrebu blízkej osoby, trvalých vzťahov, súrodeneckých väzieb, potrebu zabezpečenia, adekvátnych podnetov pre zdravý vývin a dôveru v seba i iných. Každý rok sa na koncerte udeľuje Cena Milana Rúfusa výnimočnej osobe, ktorá v tejto oblasti urobila niečo unikátne a pomohla tým k systémovej zmene a zlepšeniu kvality života detí na Slovensku. Nadácia podporila aj Cirkevný zbor ECAV v Kežmarku, a to konkrétne podujatie s názvom Deň Tatranského seniorátu a taktiež podporila chod cirkevného zboru ECAV v Betliari. Centrum sociálnych služieb v Giraltovciach si mohlo vďaka podpore z nadácie obstarat' špeciálne masážne kreslá pre svojich klientov a vďaka tomu sa im výrazne zlepšil život a kvalita zdravia.

Dlhoročné priateľstvo nadácia naďalej rozvíja najmä s deťmi z Centra pre deti a rodiny v Ilave - Klobošiciach a v uplynulom roku im prispela na novú digitálnu techniku.

Nadácia pravidelne spolupracuje s Nadáciou Kvapka nádeje, ktorá pomáha v oblasti diagnostiky, liečby a starostlivosti o detských onkologických a psychiatrických pacientov. Tento účel sa jej darí plniť aj vďaka podpore z Nadácie Allianz, ktorá prispela na jej rôzne projekty za uplynulé roky už sumou vyše 260-tisíc eur. Naposledy sa nadácia spolupodieľala pri nákupe diagnostického prístrojového vybavenia pre Kliniku detskej psychiatrie do Univerzitnej nemocnice v Martine. Z hľadiska komplexného diagnosticko-terapeutického prístupu k detským pacientom je potrebné špecializované moderné prístrojové vybavenie, ktoré garantuje korektnú a včasnú diagnostiku potrebnú pre indikáciu správnej terapie traumatických, úzkostných a depresívnych porúch detských a adolescentných pacientov. V roku 2024 vďaka podpore z nadácie v spolupráci s Nadáciou Kvapka nádeje mohla byť zrealizovaná rekonštrukcia a modernizácia interiérového vybavenia Kliniky detskej psychiatrie, Národného ústavu detských chorôb v Bratislave.

Nadácia podporila neziskovú organizáciu s názvom Zdravie v hrsti, prostriedky z grantu boli použité na preventívnu kampaň proti rakovine semenníkov. Taktiež bol poskytnutý grant občianskemu združeniu Black white horse, ktoré vďaka podpore môže poskytovať hipoterapiu pre hendikepované deti a dospelých a taktiež mohli zakúpiť zdravé krmivo pre koníky.

Nadácia Allianz podporuje aj aktivity zamerané na rozvoj a ochranu kultúrnych hodnôt, preto v uplynulom roku podporila Medzinárodný festival horských filmov v Poprade. Tento



rok to už bol 32. ročník, ktorý sa konal v troch podtatranských mestách a zúčastnilo sa ho spolu vyše 10 000 divákov. Ďalej nadácia podporila Komunitnú nadáciu Liptov, tvorbu dokumentárneho filmu s názvom 14 Krížov sveta a občianske združenie Makovisko s cieľom podporiť folklórnu tvorbu a vystúpenia. Ďalej nadácia podporila divadelné predstavenia poskytnutím grantu pre Divadelné združenie GUnaGU, o.z.

V oblasti vzdelávania nadácia podporila detský festival Za siedmimi horami. Na festival prišlo tento rok približne 17-tisíc veľkých aj malých návštevníkov, ktorí boli rozprávkovou a hravou formou nielen zabávaní, ale najmä vzdelávaní v rôznych oblastiach. Okrem už tradičných tém ako je ochrana prírody, dopravná výchova, záchrana ľudského života a finančná gramotnosť, tento rok pribudla oblasť vedy a výskumu a triedenia odpadu. Ďalej nadácia podporila rozvoj technických zručností mladých prostredníctvom festivalu Junior Internet AMAVET, Festivalu štyroch živlov a Festivalu vedy a techniky. Po tretíkrát nadácia spolupracovala s OZ Zmudri na projekte Zmudri G, ktorý podporuje vzdelávanie a snaží sa zasievať hodnoty a dobro do mladej generácie. Projekt bol zameraný na rozvoj kritického myslenia a mediálnej gramotnosti slovenských žiakov základných aj stredných škôl. Ďalej nadácia podporila Občianske združenie Rozmanita a ich projekt s názvom Vzdelávať rozmanité deti pod jednou strechou je možné.

Granty ďalej smerovali na vzdelávanie najmenších v projekte zvedavej Ely a múdreho Všelipka. V oblasti ekológie podporila nadácia Planet lover a ich EKO prednášky pre školy na celom Slovensku. Nadácia podporila Slovenský poľovnícky zväz - Regionálnu organizáciu Kysúc a ich projekt, ktorý vzdeláva mladých priateľov prírody a poľovníctva.

Nadácia podporila občianske združenie SfK - Sport for Kids pri organizácii podujatia Leading Kids Golf Day. Keďže doprava je neodmysliteľnou súčasťou každodenného života, zaradilo sa do programu detské dopravné ihrisko - LEADING KIDS AUTOŠKOLA, ktoré priamo podporilo bezpečnosť detí na cestách, a to zábavno-vzdelávacou formou. Prostredníctvom dopravnej akadémie a autoškoly sa podarilo deti zaujať a zvýšiť u nich povedomie o tom, ako sa správať v cestnej premávke.

Nadácia Allianz podporila aj Dobrovoľnú civilnú ochranu. Vďaka poskytnutému grantu z nadácie zabezpečili materiálno-technické vybavenie na zefektívnenie ich činnosti, konkrétne terénnu energetickú autonómiu. Organizácia Canis center Eddy Slovakia si vďaka poskytnutému grantu z nadácie mohla zaobstarať špeciálne odevy pre dobrovoľných záchranárov.

Nadácia Allianz ďalej podporila mladé športové talenty Lauru H., Alexa L., Elišku J., Petra M., Adama, B. a Matiasa B. v ich individuálnej športovej príprave.

Ďalej granty smerovali na športové podujatia a preteky, športové tábory a sústredenia a ostatné športové aktivity pre dvadsaťdva rôznych organizácií. Išlo o občianske združenia Barani - Hokejová škola Michala Handzuša, Hory Doly, Tenenet, SPORT CENTRUM SENEC, múdry pes, ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE BRATISLAVA, Preto – Lebo, Mládežnícky športový klub Senec, Erika Beňová Čisté duše, MT Kart team, ŠANCA DEŤOM – BÁHOŇ,



FAN TEAM, TJ Cementár Horné Srnie, RK INLINECENTER, Stará Ľubovňa Redfox Football Club, TŠK M+M Bratislava pri ZŠ Ostredková, Materská škola v Trstenej, Základná škola Tomášikova 31 v Košiciach, Nadácia LUMEN - Ústav sociálnej starostlivosti pre mládež Šoporňa-Štrkovec, Slovenská hokejbalová únia, ZOO v Bratislave, a Európska univerzitná hokejová asociácia.

Nadácia podporila Základnú školu s materskou školou v Lukáčovciach a vytvoril sa estetický, funkčný a bezpečný outdoorový priestor, v ktorom budú deti tráviť čas v popoludňajších aj dopoludňajších hodinách, realizovať zdravotné cvičenia a výchovno-vzdelávacie aktivity. V obci Motyčky vďaka podpore z nadácie vzniklo detské a workoutové ihrisko.

Nadácia Allianz podporuje slovenských paralympionikov už viac ako 8 rokov. V roku 2024 ich nadácia podporila pri realizácii projektu s názvom „NEZLOMNÍ v LETE, NEZLOMNÍ v ZIME“, ktorý zahŕňal viacero aktivít ako je príprava, tréningy a kvalifikácia paralympijských reprezentantov a podpora talentov z radov detí a mladých zdravotne znevýhodnených športovcov, ale aj osvetová kampaň s názvom V RUKÁCH MÁTE VIAC NEŽ VOLANT, ktorá sa zameriava na bezpečnosť na cestách a na alarmujúci fakt, že každý rok býva v priemere minimálne 200 zrážok vozidiel s chodcom alebo cyklistom. Tvárou kampane je 3-násobný paralympijský víťaz, 6-násobný paralympijský medailista a 12-násobný majster sveta v paracyklistike Jozef Metelka a jeho osobná skúsenosť. V roku 2009 prišiel o časť ľavej nohy, keď do neho počas jazdy na motorke narazilo auto. Projekt bol taktiež zameraný na záverečnú prípravu a úspešnú účasť reprezentačných športovcov na letných paralympijských hrách PARÍŽ 2024, tréningové sústredenia a pobyty doma aj v zahraničí, regeneráciu a rekondičné pobyty, materiálno - technické zabezpečenie a zabezpečenie športového a regeneračného materiálu pre športovcov Slovenského reprezentačného družstva. Po veľkej eufórii, ktorú vyvolal postup parahokejistov na ZPH v Pekingu, je tento projekt zameraný na záchranu a udržanie ľadového parahokeja na Slovensku. Na udržanie reprezentačného tímu, prípravu a účasť reprezentačných športovcov na zimných paralympijských hrách v Miláne v roku 2026.

Nadácia pravidelne podporuje aj aktivity intelektuálne znevýhodnených športovcov. V Špeciálnych olympiádach Slovensko použili nadačné prostriedky na športové podujatia, a to konkrétne na špeciálne oblečenie pre delegáciu mladých športovcov s hendikepom. Najvzácnejšou hodnotou činnosti paralympijského hnutia a špeciálnych olympiád je celoročná pomoc, ktorá mení životy znevýhodnených. Napriek hendikepu ich skrášľuje a robí výnimočnými a lepšími - prostredníctvom športu, podporou, motiváciou a priateľstvami na celý život.

Ročná účtovná závierka a výrok audítora

Ročná účtovná závierka nadácie spolu s výrokom audítora k ročnej účtovnej závierke tvorí prílohu tejto výročnej správy.

Údaje zo súvahy

Strana Aktív

A. Neobežný majetok spolu:	0,00 €
B. Obežný majetok spolu:	1 707 230, 83 €
1. Zásoby:	0,00 €
2. Dlhodobé pohľadávky:	0,00 €
3. Krátkodobé pohľadávky:	3 583,79 €
4. Finančné účty:	1 703 647,04 €
C. Časové rozlíšenie na strane aktív (spolu):	51 753,23 €
Majetok spolu:	1 758 984,06 €

Strana Pasív

A. Vlastné zdroje krytia majetku spolu:	1 271,79 €
1. Imanie a peňažné fondy:	6 638,78 €
2. Nevysporiadaný výsledok hospod. min. rokov:	- 5 366,99 €
3. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie:	0,00 €
B. Cudzie zdroje spolu:	57 573,58 €
C. Časové rozlíšenie na strane pasív (spolu):	1 700 138,69 €
Pasíva celkom:	1 758 984,06 €

Údaje z výkazu ziskov a strát

Náklady nadácie v roku 2024

1. Náklady na podporu verejnoprospešného účelu:	471 601,14 €
a) poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	401 712,94 €
b) poskytnuté príspevky fyzickým osobám	69 120,00 €
c) poskytnuté príspevky z darov od fyzických osôb	680,00 €
d) spotreba materiálu	88,20 €
2. Náklady na správu nadácie:	40 084,34 €
a) služby – ostatné	4 851,06 €
b) mzdové a sociálne náklady	35 223,28 €
c) poplatok za zverejnenie v Obch. vestníku	10, 00 €
Náklady spolu:	511 685,48 €

Výnosy nadácie v roku 2024

1. použitie príspevku z podielu zaplatenej dane:	470 832,94 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	599 987,49 €
2. použitie príspevku od iných organizácií:	40 172,54 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	1 100 151,20 €
3. použitie finančných darov od fyzických osôb:	680,00 €
Výnosy spolu:	511 685,48 €
Výsledok hospodárenia po zdanení:	0,00 €

Údaje k účtovnej závierky rozdelenie podľa stredísk

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát.

Významné položky výnosov

1. na hlavnú činnosť organizácie	511 685,48 €
----------------------------------	---------------------

Významné položky nákladov

1. náklady na hlavnú činnosť nadácie	471 601,14 €
a) spotreba materiálu	88,20 €
b) poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	470 832,94 €
c) poskytnuté príspevky od fyzických osôb	680,00 €
2. náklady na správu nadácie	40 084,34 €
a) služby – účtovná závierka, audit	4 851,06 €
b) mzdové a sociálne náklady	35 223,28 €
c) ostatné dane a poplatky	10,00 €

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke

Zodpovedný audítor k riadnej účtovnej závierke zostavenej ku dňu 31. 12. 2024 vo svojej správe vyniesol nasledovný výrok: „Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie Allianz k 31. decembru 2024 a o výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.“

Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu
Výnosy nadácie v roku 2024

1. použitie príspevku z podielu zaplatenej dane:	470 832,94 €
• na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené	599 987,49 €
2. použitie príspevku od iných organizácií:	40 852,54 €



- na čas. rozlíšení výnosov zostalo prevedené
- Výnosy spolu:**

1 100 151,20 €
511 685,48 €

Prehľad o darcoch

- V roku 2024 bol nadácii poskytnutý dar, od zriaďovateľa Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s. vo výške 237 000 eur.
- Nadácii Allianz bol poskytnutý dar od fyzických osôb vo výške 680 eur.

Nadácia Allianz obdržala v roku 2024 podiel zaplatenej dane od právnických osôb vo výške 773 525,65 eur.

Prehľad o osobách a organizáciách, ktorým nadácia poskytla finančné prostriedky

Z príspevkov od iných organizácií

Nadácia Allianz v roku 2024 neposkytla finančné prostriedky z príspevkov od iných organizácií.

Z prijatej podielovej dane z príjmov

PODPORA ZDRAVIA A BEZPEČNOSTI NA CESTÁCH

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2024	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Nadácia Kvapka Nádeje	Nákup diagnostického prístrojového vybavenia do Kliniky detskej psychiatrie v Univerzitnej nemocnici v Martine	30 000 eur	6 000 eur	Mesto Bratislava	Z hľadiska komplexného diagnosticko-terapeutického prístupu k detským pacientom je potrebné špecializované moderné prístrojové vybavenie, ktoré garantuje korektnú a včasnú diagnostiku potrebnú pre indikáciu správnej terapie traumatických, úzkostných a depresívnych porúch detských a adolescentných pacientov. Diagnostický prístrojový systém EyeLink 1000 Plus kontinuálne vysoko precízne a presne zaznamenáva aj tie najjemnejšie očné pohyby a zmeny priemeru zrenice v súvislosti s narušenou emočnou a kognitívnou reguláciou. Je veľmi dôležitý a vhodný na komplexnú diagnostiku disregulácie centrálného nervového systému a na sledovanie EMDR terapie a vývoja počas liečby. Pre EMDR personalizovanú terapiu je nevyhnutnou súčasťou počítačové softvérové vybavenie EMDR Therapy (NeuroInnovations). Diagnostický systém musí byť doplnený kompatibilným softvérovým systémom pre EMDR terapiu, analýzou výrazu tváre a charakteristikou hlasu, ako aj diagnostickou kamerou s gyroskopom a displejom s vysokým rozlíšením a výkonným počítačom s dostatočnou pamäťovou kapacitou na záznam získaných údajov. Diagnostikovanie s použitím tohto prístroja je

					mimoriadne dôležité pre bezpečnosť a účinnosť liečby pacientov.
OZ Malíček	Zdravými očami do budúcnosti	7 000 eur	1 400 eur	Mesto Bratislava	Prostredníctvom nákupu prístroja sa prispelo k zlepšeniu diagnostiky a následnej liečby ochorenia oka bábätiok. U nedonosných bábätiok sa jedná najmä o tzv. retinopatiu. Retinopatia je závažné ochorenie, ktoré postihuje najmä predčasne narodené, nedonosené deti s pôrodnou hmotnosťou menšou ako 1500 g, narodené pred 32. týždňom tehotenstva. Najrizikovejšie skupiny tvoria deti narodené okolo 26. až 27. týždňa tehotenstva s pôrodnou hmotnosťou pod 900 gramov. Ochorenie sa rozvíja vo viacerých štádiách, kedy dochádza k závažným sietnicovým zmenám až k odlúčeniu sietnice (slepoty). Včasnou diagnostikou a následnou liečbou (operáciou a podávaním liekov) sa dajú tieto následky podchytiť až úplne odvrátiť. Tento prístroj bol darovaný Klinike detskej oftalmológie LF UK a Národnému ústavu detských chorôb - jedinému pracovisku na Slovensku, kde sa operácie retinopatie nedonosných bábätiok realizujú. Vďaka darovanému prístroju sa budú môcť predčasniatka pozeráť na tento svet jasne, zdravými očami.
Zdravie v hrsti, n.o.	Podpora preventívnej kampane proti rakovine semenníkov	5 000 eur	4 000 eur	Mesto Bratislava	Iničiálna podpora neziskovej organizácie, ktorá sa zameriava na poskytovanie verejnoprospešných služieb týkajúcich sa najmä zlepšenia povedomia a prevencie v oblasti rakoviny semenníkov. Táto diagnóza je, žiaľ, verejne stále veľkou neznámou a v oblasti prevencie podceňovanou chorobou. Zakladatelia sú renomovaní lekári, doc. MUDr. Katarína Rejlekova, PhD. a doc. MUDr. Michal Chovanec, PhD. Oboja pracujú na Národnom Onkologickom Ústave v Bratislave, majú medzinárodné skúsenosti a spolupracujú s rôznymi vedúcimi inštitútmi a univerzitami v tejto oblasti a zároveň sú aktívni v oblasti vývoja a výskumu najmodernejšej liečby a liečebných postupov.
Obec Benkovce	Merač rýchlosti	2 500 eur	2 500 eur	Obec Benkovce	Merač rýchlosti
Obec Boľany	Dva merače rýchlosti	3 500 eur	3 500 eur	Obec Boľany	Dva merače rýchlosti
Obec Ihľany	Merač rýchlosti	2 200 eur	2 200 eur	Obec Ihľany	Merač rýchlosti
Obec Klčov	Dva merače rýchlosti	3 000 eur	3 000 eur	Obec Klčov	Dva merače rýchlosti
Mestská časť Košice-Šaca	Bezpečne cez Šacu (Merač rýchlosti a merač kvality vzduchu)	4 000 eur	4 000 eur	Košice – Šaca	Vďaka projektu bol osadený merač rýchlosti na ulici Lúčna pri vstupe do intravilánu Mestskej časti Košice – Šaca zo smeru Malá Ida. Po osadení merača je badateľné, že vodiči vnímajú toto zariadenie a patrične aj reagujú úpravou rýchlosti svojich motorových vozidiel. Takže cieľ, ktorý chceli dosiahnuť vyšiel a je zvýšená bezpečnosť cestnej premávky a znížená potencionálna nehodovosť. Druhou aktivitou bola dodávka a montáž Aairsensora pre monitorovanie kvality ovzdušia a to konkrétne meranie prachových častíc a radiačný štít (teplota, vlhkosť a tlak vzduchu). Zariadenie je inštalované v centre mestskej časti. V blízkosti sídli USSteel Košice, ktorý má veľký vplyv na kvalitu ovzdušia v oblasti.
Obec Tureň	Merač rýchlosti	2 500 eur	2 500 eur	Obec Tureň	Merač rýchlosti
Black white horse, o.z	Hipoterapia pre hendikepované deti a dospelých	4 000 eur	4 000 eur	Obec Blahová	Vďaka poskytnutému grantu bolo možné zabezpečiť pre deti s postihnutím koňa vhodného na hipoterapiu. Pomocou neho môžu pomáhať deťom s postihnutím v športovej terapii naďalej. Momentálne koník Quido ako ho deti volajú, prechádza intenzívnym špecializovaným výcvikom a prípravou na prácu terapeuta. Daný výcvik je veľmi dôležitý, nakoľko, koň ktorý pracuje ako terapeut musí zvládať rôzne aj neočakávané situácie s ktorými sa môže stretnúť najmä pri deťoch s postihnutím a pre ich a svoju bezpečnosť musí byť koník nielen v 100% zdravotnej a

					psychickej kondícii, ale musí zvládnuť aj na 100% špecializovaný výcvik. Quido je veľký dobrák s veľkým srdcom a už teraz môžu bezpečne povedať, že ho práca s deťmi veľmi baví a aj výcvik zvláda vynikajúco a bude z neho veľmi dobrý terapeut.
Obec Krásno	Automatický externý defibrilátor	2 500 eur	2 000 eur	Obec Krásno	Automatický defibrilátor by mal byť bežnou súčasťou verejných priestorov. Aj laik môže vďaka nemu zachrániť život. Defibrilátor je umiestnený na dostupnom mieste pre všetkých občanov Krásna v strede obce pri Hasičskej zbrojnici.
Obec Hybe	Priechod pre chodcov	2 500 eur	2 000 eur	Obec Hybe	Obec vybudovaním priechodu zabezpečila spokojnosť všetkých obyvateľov, ktorí využívajú zastávku autobusu a taktiež rodičov, ktorým deti denne prechádzajú cez priechod na tréningy do športového areálu.
NADÁCIA KVAPKA NÁDEJE	Rekonštrukcia a modernizácia interiérového vybavenia Kliniky detskej psychiatrie, Národného ústavu detských chorôb v Bratislave	30 000 eur	24 000 eur	Mesto Vratislava	Akútny nedostatok diagnostických a terapeutických kapacít, ako aj detských psychiatrov na Slovensku, v spojení s výrazným nárastom psychických porúch a ochorení v posledných rokoch, spôsobuje neúmerne dlhé čakacie lehoty na odborné vyšetrenie a liečbu, čo rezultuje do tragických štatistík, podľa ktorých je samovražda druhou najčastejšou príčinou úmrtia adolescentov na Slovensku. Projekt rozšírenia, rekonštrukcie a modernizácie Kliniky detskej psychiatrie Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v NUDCH, má za cieľ vytvoriť pre detských psychiatrických pacientov terapeutické podmienky na vysokej európskej úrovni, prostredníctvom stavebných, prevádzkových a dekoratívnych úprav interiéru oddelenia, podľa špecifických prevádzkových, hygienických, ale aj bezpečnostných požiadaviek moderných psychiatrických pracovísk, s prihliadnutím na mimoriadnu dôležitosť pozitívneho vplyvu prostredia, pre hospitalizovaných detských psychiatrických pacientov. Obzvlášť dôležitou súčasťou modernizácie interiéru Kliniky detskej psychiatrie v NUDCH je okrem zabezpečenia moderných a útulných hospitalizačných izieb aj vytvorenie vhodných terapeutických priestorov, v ktorých prebieha veľká časť terapeutických aktivít hospitalizovaných detských psychiatrických pacientov v školskom veku. Ide o terapeutické učebne, terapeutické dielne, miestnosti pre skupinovú terapiu, ale aj miestnosti pre individuálnu psychoterapiu a konzultácie, ako aj k nim prislúchajúce profesionálne zázemie pre lekárov a ošetrojúci personál. Atraktívny a pre terapeutické požiadavky detských psychiatrických pacientov prevádzkovo optimalizovaný interiér týchto každodenne využívaných miestností, významnou mierou prispieva k zvýšeniu účinnosti liečby a znižovaniu psychickej záťaže nemocničného prostredia na pacientov.
Obec Jarok	Automatický externý defibrilátor	2 300 eur	1 840 eur	Obec Jarok	Automatický externý defibrilátor je ideálny pre laické aj odborné použitie v prípade náhlej zástavy srdca. Je navrhnutý na jednoduché a bezpečné použitie aj bez predchádzajúcich skúseností, čím umožňuje rýchlu a efektívnu pomoc pri zástave krvného obehu a dýchania.
Obec Macov	Automatický externý defibrilátor	2 300 eur	1 840 eur	Obec Macov	Automatický externý defibrilátor je umiestnený na verejne dostupnom mieste v obci a tak je k dispozícii v prípade potreby záchrany ľudského života.

PODPORA VZDELÁVANIA A DOPRAVNEJ VÝCHOVY

MENO ŽIADATELA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2024	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
NADÁCIA UNITED PHILANTHROPY	Dopravný projekt pre deti v Bratislave	2 500 eur	500 eur	Mesto Bratislava	Dopravný projekt pre deti v Bratislave: inštalácia ľudí, ktorí v čase rannej špičky a poobede po vyučovaní stoja pri priechodoch pre chodcov a tak zabezpečujú bezpečnosť pre deti navštevujúce základnú školu.
Občianske združenie Rozmanita	Vzdelávať rozmanité deti pod jednou strechou je možné	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Bratislava	Podpora modelovej základnej školy (v ktorej sa vzdelávajú deti ôsmich národností, deti so zdravotným znevýhodnením, deti v náhradných rodinách, deti z rôznych ďalších menšín a zároveň z majority).
Zmudri, o.z.	Zmúdiri G	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Bratislava	Projekt Zmudri G ďalej pokračoval v informovaní o témach, ktoré u mladých ľudí rezonujú a sú dôležité a to osvetovou a vysvetľujúcou formou, ktorá je im blízka. Cieľom projektu je, aby mladí ľudia rozumeli svetu okolo seba od mladého veku a neboli len pasívnymi konzumentmi obsahu, ktorý sa k nim dostáva skrz rôzne kanály. Rozbehnutý informačno-osvetový portál Zmudri G spolu so sociálnymi sieťami je neustále napĺňaný zmysluplným vysvetľujúcim obsahom. Ponúkajú dôležité témy, ktoré sú nevyhnutné pre bežný život vo vyspelej spoločnosti, ako napríklad kritické myslenie, digitálna bezpečnosť, finančná gramotnosť či participácia a občianska angažovanosť v spolupráci s odborníkmi. Na webe Zmudri G mal ich obsah od januára 2024 206 484 zobrazení. Pod značkou Zmudri G okrem obsahu do online magazínu tvorili aj obsah na sociálne siete Instagram a TikTok. Vďaka udelenému grantu sa mohli do hĺbky venovať dôležitým témam, oslovovať odborníkov a neostať pri vysvetľovaní jednotlivých fenoménov hlbšie a nie len na povrchu.
ZA 7 HORAMI, o.z.	Festival Za 7 horami - Rozprávková krajina na Liptove	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Bratislava	Festival Za siedmimi horami tento rok navštívilo 16 700 tisíc veľkých aj malých fanúšikov rozprávok, kultúry a vzdelávania, ktorých rozprávkovou a hravou formou nielen zabávali, ale najmä učili nové veci v rôznych oblastiach. Okrem už tradičných tém ako je ochrana prírody, dopravná výchova, záchrana ľudského života a finančná gramotnosť, tento rok opäť načreli aj do oblasti vedy a výskumu, dopravnej výchovy a triedenia odpadu. Deti si mohli na vlastnej koži vyskúšať princípy fungovania robotiky v praxi, nasadnúť do študentskej formuly, vyskúšať si simulátor nárazu a dozvedieť sa veľa zaujímavosti o fungovaní ľudského tela. Udelený grant pomohol zabezpečiť deťom množstvo interaktívnych a vzdelávacích aktivít a programov (vrátane výtvarných, tanečných a hudobných dielničiek), zároveň ho využili aj na rozprávkové vystúpenia s tematikou ochrany životného prostredia. Deti aj rodičia odchádzali nadšené z množstva zážitkov.
SfK - Sport for Kids o.z.	Leading Kids Golf Day - Leading Kids AUTOŠKOLA	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Projekt Leading Kids Golf Day vznikol v spolupráci s golfovým ihriskom v Trnave na podporu športových aktivít detí. V roku 2024 pripravili už štvrtý ročník tohto úspešného projektu. Keďže doprava je neodmysliteľnou súčasťou každodenného života, zaradili do programu aj detské dopravné ihrisko - LEADING KIDS AUTOŠKOLA - ktoré priamo podporuje bezpečnosť detí na cestách zábavnou a interaktívnou formou. Projekt Leading Kids AUTOŠKOLA je už neodmysliteľnou súčasťou projektu Leading Kids Golf Day. Keďže sú deti súčasťou cestnej premávky už od útleho veku, ako pasažieri, chodci, cyklisti, kolobežkári a pod.

					je nevyhnutné, aby sme ich oboznamovali s pravidlami cestnej premávky. Medzi hlavné ciele projektu patrili: - osvojenie si zásad bezpečného správania sa na cestnej premávke podľa všeobecne záväzných právnych predpisov, ako chodec, cyklista, cestujúci (spolujazdec), - naučiť deti pozorovať svoje okolie, vyhodnocovať situáciu z hľadiska bezpečnosti a aplikovať návyky bezpečného správania sa v cestnej premávke v praktickom živote.
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	Festival vedy a techniky AMAVET	6 000 eur	6 000 eur	Mesto Bratislava	Projekt Festival vedy a techniky AMAVET vznikol v reakcii na aktuálnu situáciu na Slovensku, kde je nedostatok záujmu žiakov o štúdium. Festival vedy a techniky AMAVET, je jedinečnou platformou pre mladých nadšencov vedy a techniky v tomto roku sa konal už 27. ročník. Tento rok sa do súťaže zapojilo 150 projektov, čo svedčí o rastúcom záujme žiakov o inovácie a vedecký výskum. Celostátne finále otvorené pre verejnosť, poskytuje priestor pre inšpiráciu s mladými talentami. Na celoštátnom finále, ktoré sa konalo v Bratislave, postúpili iba tie najlepšie projekty. Festival kladie dôraz na získanie spätnej väzby od odborníkov. Až 17 víťazov získalo príležitosť postúpiť na prestížne medzinárodné súťaže ako EUCYS, Regeneron ISEF a ESI. Podujatie vytvorilo priateľskú atmosféru, ktorá podporila kreativitu a inovácie. Celkovo festival predstavuje dôležitú udalosť pre rozvoj mladých vedcov a technikov na Slovensku.
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	Junior Internet AMAVET	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	JUNIOR INTERNET je súťažná konferencia pre žiakov základných a stredných škôl, ktorí sa venujú tvorbe webových stránok, digitálnej grafike a dizajnu, programovaniu mobilných aplikácií, blogom a videoblogom či písaniu textov. Junior Internet podporuje digitálne vzdelávanie mladých ľudí vo voľnom čase, zvyšuje digitálne zručnosti mládeže a podporuje rozvoj kreativity a výmeny skúseností či nadviazanie spolupráce medzi mladými IT nadšencami. Prispieva k zvýšenému záujmu žiakov, najmä stredných škôl o štúdium v odbore informatika a počítačové inžinierstvo na Slovensku. Junior Internet má pozitívny dopad v podobe prípravy mladých ľudí na digitálnu transformáciu a na nové profesie využívajúce IT.
LAVAS, o.z.	ELA A VŠELIPKO	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Partizánske	V dnešnej dobe, viac ako inokedy, je ochrana životného prostredia témou číslo jeden. Znečisťovanie prírody, nadmerné znečistenie ovzdušia a používanie plastov, nelegálne skládky i nedostatočné separovanie odpadu. To sú len niektoré základné problémy, na ktoré projekt poukazuje. Prostredníctvom jednoduchých príbehov a animovaných postavičiek (prváčky Ely a jej kamaráta malého konárika zo starej lípy Všelipka) sa môžu deti spoločne učiť. Jednotlivé témy boli spracované v krátkych animovano-dokumentárnych filmoch a prostredníctvom internetu poskytnuté na stiahnutie pre všetkých zdarma.
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	FESTIVAL ŠTYROCH ŽIVLOV AMAVET	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Unikátny projekt dáva do popredia dopĺňanie vzdelávania detí o nenahraditeľnej vode, sile ohňa, ochrane životného prostredia. Súťaž motivuje deti orientovať sa na skutočné hodnoty okolo nás a zábavnou formou približuje žiakom vedu a techniku. Festival štyroch živlov (F4Ž) je prehliadka vedátorských projektov žiakov základných škôl, ktorí prezentujú svoj projekt pomocou panelovej prezentácie. Nosnou témou hravej vedátorskej súťaže sú základné prírodné živly Oheň, Voda, Vzduch, Zem. Princípom je

					prostredníctvom tvorby vedátorských projektov podnikat' v žiakoch záujem o bádanie vo všetkých oblastiach života. Nauč' ich, aby otázkou PREČO prebudili v sebe prirodzenú túžbu mladých ľudí po poznávaní a hľadání odpovedí na otázku AKO. Podujatie je jedinečné svojím charakterom, nakoľko umožňuje vyzdvihnúť vedátorskú aktivitu žiakov, ktorá je motivačným nástrojom ich ďalšieho smerovania v procese formálneho vzdelávania i neskoršieho uplatnenia sa na trhu práce.
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska	Deň bielej palice	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Zámerom projektu bolo uskutočniť už 15. ročník celoštátnej preventívnej, osvetovo-bezpečnostnej dopravnej akcie zameranej na vodičov s názvom Deň bielej palice. V rámci tejto akcie bolo monitorované správanie vodičov voči nevidiacim a slabozrakým účastníkom cestnej premávky. Akcia bola vykonaná v spolupráci s Políciou SR, príslušníci ktorej boli prítomní na každom monitorovanom priechode. Výsledky boli vyhodnotené a zverejnené v médiách. V rámci prvej línie akcie sa opierali o Zákon o cestnej premávke 8/2009 Z. z., ktorý chodcov s bielou palicou špeciálne vymedzuje ako tých, voči ktorým je vodič povinný dbať na zvýšenú opatrnosť. Cieľom je poučiť vodičov, ako správne reagovať na chodca s bielou palicou, ktorý je účastníkom cestnej premávky, obmedziť trúbenie a upozornenia svetlami či posunkami. Každoročne sa táto akcia realizuje na cca 40 priechodoch pre chodcov v cca 35 mestách po celom Slovensku. Aktívni používatelia bielej palice signalizujú svoj úmysel prejsť na druhú stranu, výškolení dobrovoľníci vytvárajú štatistiku (koľko áut nevidiacemu prednosť dalo a koľko nie), spolupracujúci dopravní policajti vodičov zastavujú a chvália, príp. poučujú. Druhou líniou akcie bola edukácia a informovanie chodcov so zrakovým postihnutím, ale aj takých čo sa pohybujú bez nej. Zamerali sa na opatrenia, ktoré im umožnia zvýšiť ich vlastnú bezpečnosť na priechodoch (reflexné prvky, farba oblečenia, správne používanie bielej palice). Je potrebné tému bezpečnosti zrakovo postihnutých účastníkov cestnej premávky neustále pripomínať ako motorizovanej, tak aj nemotorizovanej verejnosti. V minulom roku projekt Deň bielej palice prihlásil do súťaže European Road Safety Awards v rámci Európskej charty bezpečnosti na cestách. Daný projekt bol v kategórii účastníkov cestnej premávky s obmedzenou mobilitou nominovaný spomedzi všetkých podaných na získanie tohto významného ocenenia. Spolu s ďalšími dvoma organizáciami bojovali o víťazstvo. Aj keď nakoniec prvenstvo získal domáci projekt, aj samotná nominácia bola obrovským úspechom dlhoročnej práce organizácie a projektu Deň bielej palice.

POSKYTOVANIE SOCIÁLNEJ POMOCI A ZACHOVANIE KULTÚRNYCH HODNÔT

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLE NÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2024	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
Centrum pre deti a rodiny Ilava-Klobušice	Nové multifunkčné ihrisko pre deti samostatne usporiadaných skupín(rekonštrukcia a úprava staršieho ihriska v areáli strediska)	10 000 eur	2 000 eur	Mesto Ilava	Vďaka podpore z nadácie prebehla rekonštrukcia a úprava starého ihriska v areáli strediska a vytvorilo sa tak nové – oveľa viac vyhovujúce multifunkčné ihrisko pre deti samostatne usporiadaných skupín.
Úsmev ako dar	Vianočný benefičný koncert	15 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Vianočný benefičný koncert je najväčší a najstarší benefičný koncert nielen na Slovensku, ale aj v celej strednej Európe, ktorý poukazuje na problematiku detí vyrastajúcich v detských domovoch. Je to najväčší osvetový koncert, ktorý prostredníctvom dokrútok ukazuje laickej i odbornej verejnosti, ako môžu deťom a rodinám reálne pomôcť.
Veronika S.	Pomoc pre NIKOLKU (rehabilitačné cvičenia)	4 000 eur	4 000 eur	Medzibrodie nad Oravou	Pomoc Nikolke , pokračovať vo svojej pravidelnej odbornej rehabilitácii, ktorá jej dopomôže k odpútaniu sa od invalidného vozíka a prispeje k jej samostatnej chôdzi. Iba za pomoci rehabilitačných pomôcok. Začína samostatne chodiť pár krov, preto je veľká nádej, že by mohla o rok, či dva nastúpiť do ZŠ medzi bežné deti.
Cirkevný zbor ECAV Kežmarok	Deň Tatranského seniorátu	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Kežmarok	ECAV v Kežmarku vďaka podpore naštudovalo premiéru novej slovenskej opery s názvom - Ani plamene nás nezastavia, ktorú napísali skladateľ Vítazoslav Kubička a Adrián Kokoš - dirigent orchestra Slovenského rozhlasu.
Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Betliar	Podpora cirkevného zboru	1 000 eur	1 000 eur	Obec Betliar	Betliarsky kaštieľ sa pýši prestížnou cenou Europa Nostra za pamiatkovú obnovu a zaradením do zoznamu UNESCO. Súčasťou areálu kaštieľa je prírodný park, ktorý je rovnako zaradený do národného kultúrneho dedičstva. Betliarsky kaštieľ je počas celého roka vyhľadávanou turistickou lokalitou, ale aj dejiskom mnohých kultúrnych podujatí. Mnohí sa pri prechádzke historickou, pamiatkovou časťou obce radi pristavia aj v kostoloch, ktoré sa v blízkosti kaštieľa nachádzajú. V súčasnosti patrí počtom svojich veriacich Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Betliar medzi malé cirkevné zbory. S ohľadom na bezpečnosť návštevníkov vykonáva cirkevný zbor pravidelné technické revízie a kontroly. Zbor vďaka podpore z nadácie investoval do nových kvalitnejších materiálov a technických možností a vymenil v priestoroch okná.
Komunitná nadácia Liptov	14 Krížov sveta – dokumentárny film	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Liptovský Hrádok	Voľne šíriteľný dokumentárny film 14 - Krížov krížovej cesty ukrižovania Ježiša Krista v paralele so 14 ľudskými príbehmi zdravotne znevýhodnených spoluobčanov, kde protagonisti odhaľujú svoje vnútro potykajúc sa s problémami dnešnej doby ako aj veľaokrát s nepochopením okolitej spoločnosti. Napriek ich postihnutiu berú svoj život s humorom. Autor projektu, pán Libor Špimr natočil 14 protagonistov (14 rodín) ako aj niektorých odborníkov na danú problematiku zo sociálnej či zdravotnej oblasti. Film zachytáva štrnásť osudov, ktoré odkrývajú svoje „tajomstvá“, životné situácie, starosti aj radosti. Prináša spoločnosti obraz o tom, ako sa dá žiť s „hendikepom“. A ako zatiaľ spoločnosť nedokáže prijať ľudí so zdravotným znevýhodnením.
ZŠ s MŠ Vysoká pri Morave	Výmena svietidiel v telocvični školy - krajšie prostredie, kde prebieha šport a zábava	3 000 eur	3 000 eur	Obec Vysoká pri Morave	Škola podporuje a rozvíja na svojej pôde športové aktivity žiakov a širokej verejnosti obce. Žiaci navštevujú futbalový krúžok, basketbalový krúžok, tanečný krúžok. Pre verejnosť sa zabezpečuje v spolupráci s fyzickými osobami cvičenie zumbly,

					aerobiku a tréningovanie futbalového mužstva miestneho športového klubu. Súčasťou školy je telocvičňa, ktorá si vyžaduje rekonštrukciu - výmenu vnútorného osvetlenia. Výmenou vnútorných svietidiel vďaka podpore z nadácie sa ušetrila spotreba energie školy o 70 % a vytvorilo sa krajšie a zdravšie prostredie pre šport a zábavu.
Veronika Nazadová	Finančná pomoc na opravu domu po zemetrasení	5 000 eur	5 000 eur	Obec Lukačovce	Oprava domu, ktorý sa zničil po zemetrasení na východnom Slovensku.
Horský film Poprad, n.f.	32. Medzinárodný festival horských filmov Poprad, 9.-13.10.2024	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Poprad	Na základe skúseností z predchádzajúcich ročníkov Medzinárodného festivalu horských filmov Poprad, ktorý sa dostal do čela svetových filmových festivalov s horskou tematikou sa pokračuje v realizácii čo najprestížnejšieho, po všetkých stránkach maximálne profesionálneho, medzinárodného filmového festivalu. Snahou je docieľiť koncentráciu najkvalitnejších svetových filmových diel v danej oblasti, ako aj zabezpečiť prítomnosť najväčších domácich zahraničných osobností športu, kultúry, filmu, fotografie a umenia. V rámci 32. ročníka MFHF Poprad aj vďaka podpore z nadácie pripravili a zabezpečili široké spektrum sprievodných podujatí a vytvorili tak jedinečnú atmosféru jesenného festivalového Popradu. Okrem toho sa aktívne zapájajú do práce v orgánoch Medzinárodnej aliance pre horský film (IAMF) a prispievajú tak k šíreniu dobrého mena mesta Poprad i Slovenska vo svete.
občianske združenie Mamy Defom	Liečba pre Nikolasa	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Námestovo	Nikolas, mladý teenager, ktorý rozdáva úsmev a radosť všade kam príde. Od narodenia trpí detskou mozgovou obrnou. Napriek všetkému je veľmi šikovný chlapec, ktorý sa nevzdáva. Finančné prostriedky rodina použila na rehabilitáciu, aby raz urobil svoje veľké kroky aj samostatne.
Dom sociálnych služieb - MOST, n.o.	Vzdelávací kurz - kvalita sociálnych služieb	1 500 eur	1 500 eur	Mesto Bratislava	Vďaka podpore z nadácie mohli sociálne pracovníčky centra absolvovať kurz a tak zlepšili ich služby, ktoré poskytujú svojim klientom.
Eva Ščerbáková	Liečba pre synčeka Mateja	1 000 eur	1 000 eur	Obec Višňové pri Žiline	Matejovi bol v útlom veku diagnostikovaný Downov syndróm. Takisto má aj mnohé pridružené diagnózy. Matejovi bol odporúčaný neurorehabilitačný intenzívny pobyt v centre NAPREDUJ, ktorého sa vďaka podpore z nadácie mohol zúčastniť.
Ivana Bartkova	Liečba pre dcérku Lujzu	2 900 eur	2 900 eur	Mesto Prešov	Ivana je matka štyroch detí. Jej 5-ročná dcérka Lujza sa narodila s downovým syndrómom, kvôli ktorému má oneskorený vývoj. Je pre ňu veľmi dôležité, aby rehabilitovala. Vďaka podpore z nadácie mohla absolvovať rehabilitačný pobyt.
Katarína Bačkovová	Liečba pre dcérku Elišku	1 500 eur	1 500 eur	Mesto Prešov	Katarína je matkou dvoch detí. Jej 5-ročná dcérka Eliška sa narodila s downovým syndrómom, kvôli ktorému má oneskorený vývoj. V predchádzajúcom roku absolvovala delfinoterapiu na Ukrajine, vďaka ktorej u nej nastal veľký progres v reči a porozumení. Cieľom bolo absolvovať ju opätovne aj tento rok, čo sa vďaka podpore z nadácie podarilo.
Lukáš Rákus	Liečba pre dcérku Ester	1 200 eur	1 200 eur	Mesto Trnava	Malá Esterka trpí vzácnym genetickým ochorením (Aicardi-Goutieres syndróm). Esterka sa narodila ako zdanlivo zdravé bábätko, no tento krásny pocit si jej rodičia uživali, žiaľ, iba prvé tri mesiace jej života. Vďaka podpore z nadácie mohla Esterka absolvovať intenzívne rehabilitácie.
Zdenka Chládková	Liečba pre synčeka Tadeáša	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Žilina	Finančnú podporu na liečbu 4-ročného Tadeáška, ktorý má mnoho zdravotných diagnóz a stará sa o neho jeho matka sama. Musia absolvovať mnoho rôznych terapií a liečebných postupov. Navštevuje špeciálnu škôlku pre autistov. Starostlivosť je veľmi nákladná a potrebuje 24 hodinovú starostlivosť.
Lubica Zuzkovičová	Liečba pre dcérku Mary Ann	1 000 eur	1 000 eur	Obec Trstice	Finančnú podporu pre Mary Ann, ktorá sa narodila ako zdravé dieťa, ktoré do svojich 2,5 roka napredovalo. Vyvíjala sa ako každé iné dieťa. Keď mala 2,5 roka dostala svoj prvý epileptický záchvat, ktorý bol len začiatkom všetkého čo ich následne čakalo. V roku 2020 sa dozvedeli príčinu jej stavu. Marynka trpí genetickou mutáciou STXBP1 – epileptická encefalopatia. Vďaka podpore z nadácie

					mohla absolvovať pre ňu potrebnú liečbu.
Zdenko Ondrejka	Liečba transplantácia kmeňových buniek	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Bratislava	Financie boli určené na liečbu pre Zdenka O., ktorá sa lieči na sklerózou multiplex od roku 2010.
Lenka Vismeková	Liečba pre synčeka Adama	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Malacky	Rodičia Adamka, 4-ročného chlapca, ktorý po prekonaní Covidu zostal paralyzovaný, na pľúcnej ventilácii. Ďalšia tragédia je, že diagnózu má len zopár detí na Slovensku. Vďaka podpore z nadácie mohol Adamko absolvovať liečbu.
Peter Klatt	Liečba synčeka Marka	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Marko je 7-ročný krásny šikovný chlapček, ktorý sa narodil s Downovým syndrómom. Navštevuje súkromnú škôlku na 3 hodinky s asistentkou. Každá terapia je veľmi dôležitá pre jeho rozvoj. Marko zatiaľ nerozpráva a je plienkovaný. Má výraznú hypotóniu svalov a hypermobilitu kĺbov, preto je jeho chôdza neistá a rozkolísaná. Vďaka podpore z nadácie bola pre neho umožnená liečebná starostlivosť.
Janka Vígašová	Liečba pre dcérku Viktórii	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Banská Bystrica	Viktória - pacientka so spastickou formou detskej mozgovej obrny (DMO) s poškodením všetkých štyroch končatín vrátane hlavy, (kvadruparéza). Prvé príznaky choroby sa u nej objavili keď mala takmer rok. Najväčším víťazstvom bol fakt, že sa u nej podarilo eliminovať časté epileptické záchvaty. Vďaka podpore z nadácie bola poskytnutá Viktórii ďalšia liečba.
Jana Brisudová	Liečba syna Jakubka	4 000 eur	4 000 eur	Obec Nováč	Jakubko sa narodil s mnohými diagnózami. Mal byť slepý, hluchý, nemal sedieť a už vôbec nemal behať. Ale zvládol to. No jeho chôdza nie je pekná, nevie udržať rovnováhu. Stále padá a ešte nerozpráva. Musí pravidelne cvičiť, plávať, chodiť na masáže a na koniky. Vďaka podpore z nadácie mohol absolvovať potrebnú liečbu.
Tamara Kopuncová	Liečba syna Daniela	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Trenčín	Danielko sa narodil ako zdravé a vytúžené dieťaťko. Do jeho jedného roka nevedeli, že má zdravotné problémy. V roku, keď začínal chodiť sa staval na špičky a jeho chôdza bola nemotorná a nevedel udržať rovnováhu. Bez pomoci nevedel vykročiť do priestoru. Po vyšetreniach začal poctivo rehabilitovať. Absolvoval aj operáciu, kde mu uvoľnili skrátené šľachy. Poctivým cvičením a absolvovaním rôznych terapií dnes Danko prejde pár krokov sám. Inak sa pohybuje pomocou špeciálneho chodítka, prípadne sa vozí v kočíku, keďže nôžky má stále dosť slabé. Vďaka podpore z nadácie mohol Danko absolvovať liečbu.
Veronika Bittnerová	REHABILITAČNÝ POBYT V CENTRE POSSIBILITAS	1 700 eur	1 700 eur	Mesto Piešťany	Veronika, mám 33 rokov. Má diagnostikovanú spastickú DMO (detská mozgová obrna) čo znamená, že jej svaly sa nevedia uvoľniť. Má ich stále napäté a akoby v kŕči. Zistili jej to v troch rokoch. Jej spoločníkom je invalidný vozík, ale verí, že raz nebude. Túži spraviť aspoň pár krokov pomocou chodítka. Jej rodičia sú na dôchodku a liečba pre ňu je neprístupná. Vďaka podpore z nadácie mohla absolvovať rehabilitačný pobyt.
Vladimír Holba	Sociálna pomoc za účelom liečby v Adeli medical centre Piešťany	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Myjava	Vladimír ochrnul po nešťastnom páde z rebríka pri úpravách domu. Potrebuje neustálu starostlivosť. Pomalými krôčikmi sa jeho stav zlepšuje, avšak potrebuje byť neustále rehabilitovaný. Vďaka podpore z nadácie mohol absolvovať neurorehabilitačný pobyt.
Vladimíra Dubovcová	Fixné strojčeky a vyšetrenia u zubára pre synov Olivera a Eliáša	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Žilina	Grant bol poskytnutý pre matku dvoch dospievajúcich chlapcov o ktorých sa starám sama. Obaja chlapci potrebujú fixný strojček, ktorý je finančne náročný. Prostriedky boli použité na liečbu oboch synov u stomatológa.
Helena Polhošová	Podpora pre osemčlennú rodinu v hmotnej núdzi	1 500 eur	1 500 eur	Obec Veľká Lomnica	Grant bol poskytnutý pre rodinu, ktorá sa stará o 6 detí. Obaja rodičia sú nezamestnaní (otec rodiny bol prepustený v čase pandémie). Podpora bola určená na preklenutie náročného obdobia pre rodinu.

Helena Kišová	Kúpa motorového vozidla	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Poprad	Pani Helena K. má dcéru v bdelej kóme. Vďaka podpore z nadácie si mohla pani Helena K. zaobstarat motorové vozidlo, ktoré potrebuje využívať, nakoľko sa stará o vnuka, ktorý potrebuje špeciálnu starostlivosť a časté návštevy v zdravotníckych zariadeniach.
Helena Kišová	Pomoc mladej mamičke v bdelej kóme (rehabilitácie)	7 000 eur	7 000 eur	Mesto Poprad	Pomoc mladej mamičke v bdelej kóme, ktorá je už viac ako dva roky pripútaná na lôžko. Prostriedky z nadácie budú použité na zlepšenie jej zdravotného stavu, liečbu, cvičenia a rehabilitácie.
Black white horse, o.z	Zdravý kôň - zdravá hipoterapia	5 000 eur	5 000 eur	Obec Blahová	Obstaranie zdravej výživy pre koníky, ktoré poskytujú hipoterapiu pre deti so zdravotným znevýhodnením.
Makovisko, o.z.	Podpora folklórnej tvorby a vystúpení	3 500 eur	2 800 eur	Mesto Banská Bystrica	Folklór predstavuje jednu z najvýznamnejších súčastí kultúrneho dedičstva. Zahŕňa tradičné piesne, tance, príbehy, legendy, zvyky a remeslá, ktoré sa odovzdávajú z generácie na generáciu. Tento projekt bol zameraný na zachovávanie a podporu folklóru, aby jeho hodnoty boli stále prítomné v dnešnom modernom svete. Jeho súčasťou bola najmä realizácia komunitných vystúpení, aktivít a na prezentáciu slovenského folklóru.
Úsmev ako dar	Vianočný benefičný koncert	15 000 eur	12 000 eur	Mesto Bratislava	Vianočný benefičný koncert Úsmev ako dar je najstarší benefičný koncert, ktorý už 41 rokov zviditeľňuje problematiku detí žijúcich v náhradnej starostlivosti na Slovensku. Historicky je aj najstarší benefičný koncert v strednej Európe, ktorý upriamuje pozornosť na riešenie problematiky marginalizovaných skupín. Koncert svojou tradíciou patrí medzi najdlhodobejšiu kultúrno dobročinnú aktivitu. Koncert šíri myšlienku dôležitosti naplňať deťom v náhradnej starostlivosti potrebu blízkej osoby, trvalých vzťahov, súrodeneckých väzieb, potrebu zabezpečenia, adekvátnych podnetov pre zdravý vývin a dôveru v seba i iných. Každý rok sa udeľuje Cena Milana Rúfusa výnimočnej osobe, ktorá v tejto oblasti urobila niečo unikátne a pomohla tým k systémovej zmene a zlepšeniu kvality života detí na Slovensku. Koncert má výnimočnú osvetovú hodnotu, ako jediná benefícia je vysielaný na Vianoce na Jednotke.
Divadelné združenie GUnaGu, o.z.	Podpora divadelných predstavení	20 000 eur	16 000 eur	Mesto Bratislava	Podpora divadelných predstavení.
Martin Šebo	Pomoc pre dcéru Lindu	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Levice	Úhrada liečebných nákladov pre dcéru Lindu.
Centrum pre deti a rodiny Ilava - Klobošice	Pomoc pre centrum - zabezpečenie digitálnou technikou	1666,17 eur	1332,94	Ilava - Klobošice	Vďaka podpore z nadácie bol obstaraný fotoaparát a videokamera. Nová technika bude využitá na zhotovenie fotografií a videí pri rôznych akciách a tak isto každé dieťa pri odchode z CDR pri dovŕšení 18 rokov života dostáva Knihu života, kde má fotografie.
Centrum sociálnych služieb v Giraltovciach	"Vlny pohody: Masážna terapia pre telo i dušu"	3 000 eur	2 400 eur	Mesto Giraltovce	Centrum sociálnych služieb sa stará o prijímateľov s ťažkým zdravotným a mentálnym postihnutím. Títo ľudia čelia každodenným výzvam, ktoré si mnohí z nás nevedia ani predstaviť. Ich telá sú často napäté, bolestivé a unavené, čo má negatívny vplyv nielen na ich fyzické zdravie, ale aj na ich duševnú pohodu. Centrum, žiaľ, nemalo k dispozícii ani jedno funkčné masážne kreslo. Vďaka podpore z nadácie mohli byť obstarané špeciálne masážne kreslá a priniesli tak do života klientov pravidelné "vlny pohody". Táto investícia má dlhodobý pozitívny vplyv na ich zdravie, pohodu a celkovú kvalitu života.

PODPORA A ROZVOJ ŠPORTU, EKOLÓGIA, PODPORA DOBROVOĽNÍCKEJ ČINNOSTI

MENO ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	SCHVÁLENÁ SUMA	ČERPANÁ SUMA V ROKU 2024	SÍDLO-MESTO	STRUČNÉ ZHRNUTIE PROJEKTU
BALÁŽ RACING, o.z.	Matias B.- podpora mladého motocyklistu	5 000 eur	1 000 eur	Mesto Bratislava	Matias B. je považovaný za výnimočný talent. Pomocou projektu bolo umožnené Matiasovi zúčastniť sa celého seriálu Majstrovstiev Slovenska a bola mu zabezpečená správna príprava pod vedením profesionálneho trénera. Motocyklový šport je veľmi finančne náročný a z vlastných prostriedkov rodičia nevedia zabezpečiť progres ich syna - Matiasa v dostatočnej kvalite.
Zoologická záhrada (ZOO Bratislava), obecná príspevková organizácia	oRUNgutan 2024	2 500 eur	2 500 eur	Mesto Bratislava	Nadácia podporila bežecké podujatie ZOO Bratislava. Bežecká trasa viedla aj cez miesta, ktoré sú bežne pre verejnosť zatvorené. Registračný poplatok bol venovaný na opravu pavilónu primátov v ZOO Bratislava.
Planet Lover o.z.	EKO prednášky pre školy	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Bratislava	EKOinak je program, ktorý za 45 minút prevedie akokoľvek veľkú skupinu študentov a pedagógov cez súhrn základných princípov súvisiacich s aktuálnym dňom v oblasti životného prostredia. Prednáška prebieha interaktívnou formou, pričom študenti aj pedagógovia sa zapájajú naraz, z čoho sa získavajú veľké množstvá dát na ďalší rozvoj. Počas prednášky získajú informácie o aktuálnom stave vody, pôdy a vzduchu, cez nástroje im zrozumiteľné. Často prichádza okamžitý feedback zo strany školy na ďalší rozvoj edukácie v tomto smere. Cieľom je ukázať zrozumiteľnejšie aktuálny stav planéty, hrozby a možné riešenia na ochranu životného prostredia. Prednášky realizujú pre školy BEZPLATNE, nakoľko žiaľ táto téma nedostáva priestor pre platené aktivity zo strany školy. Každá EKOprednáška je pripravená na mieru danej školy, nakoľko sa snažia apelovať aj na ich budúce smerovanie (najmä na odborných stredných školách). Nakoľko táto generácia má relatívne vysoké nároky na grafiku, snažia sa prispôsobiť požiadavky dobe a teda prezentácie sú nastavené graficky veľmi pútavo, tak aby spĺňali kritérium náročného oka teenagera. Hlavným cieľom týchto prednášok je ukázať príklady z praxe, ktorým študenti rozumujú, dokážu identifikovať problém, a následne hľadať správne riešenie.
Speedway Academy Žarnovica	Nákup motocyklov, techniky, náhradných dielov, súčiastok a vybavenia pre jazdca	5 000 eur	1 000 eur	Mesto Žarnovica	Nákup motocyklov, techniky, náhradných dielov, súčiastok a vybavenia jazdca (prilby, chrániče, rukavice, okuliare, kombinézy, čizmy...) a technické zabezpečenie tréningov. Počas sezóny 2023 absolvovala mládež v Speedway Academy okolo 50 tréningov na žarnovickej plochej dráhe. Taktiež sa zúčastnili tréningového kempu v Maďarsku za prítomnosti najlepšieho maďarského plochodráždnika histórie Zoltána Adorjána. Aj vďaka podpore z nadácie mohli zorganizovať letný nábor nových adeptov a získali tak ďalšie plochodrážne športové nádeje.
FAN TEAM občianske združenie	Športom ku zdraviu a možno aj na olympiádu - zabezpečenie sústredenia na snehu	3 000 eur	600 eur	Mesto Banská Bystrica	Priebeh sústredenia vyšiel podľa plánu na 100 %. Športovci sa mohli pripravovať na sezónu 2023-2024 vo výborných snehových podmienkach, ktoré v tom období naša zemepisná poloha neposkytuje. Aj keď toto sústredenie bolo len jedným z mnohých ďalších, výsledky sa dostavili už na prvých pretekoch, do ktorých najstarší biatlonisti zasiahli. Jakub Borguľa vyhral prvý šprint sezóny v juniorskom IBU cupe a Rebeka Tóthová, ako dorastenka, si pripísala prvé body do rebríčka v tej istej súťaži. Ostatných vrcholy sezóny ešte len čakajú.
Futbalová akadémia Vrútky	Revitalizácia tréningového prostredia	3 000 eur	600 eur	Mesto Martin	Revitalizácia tréningového prostredia pre deti, po rekonštrukcii futbalového ihriska. Nákup moderných tréningových pomôcok a špecializovaného

					športového vybavenia.
DHZ Báb	Hydraulické vyslobodzovacie zariadenie	5 000 eur	1 000 eur	Obec Báb	Dobrovoľní hasiči v obci Báb si vďaka poskytnutému grantu mohli zaobstarat hydraulické vyslobodzovacie zariadenie, sadu stabilizačných podporných tyčí s popruhom a nehodovú clonu s nápisom Hasiči a zariadenie na hasenie pri požiari auta penou. Vďaka tejto výbave môžu dobrovoľní hasiči podať pomocnú ruku a zachraňovať ľudské životy ešte efektívnejšie.
Špeciálne olympiády Slovensko	Športové podujatia MSR	13 000 eur	2 600 eur	Mesto Bratislava	Vďaka podpore z Nadácie Allianz boli zorganizované Majstrovstvá Slovenska v cyklistike, Majstrovstvá Slovenska v krasokorčuľovaní a rýchlokorčuľovaní a MSR Matp v bowlingu pre deti s viacnásobným zdravotným znevýhodnením. Prostriedky boli použité na organizáciu podujatí, zabezpečenie a prenájom plôch, športové oblečenie a pomôcky, ubytovanie, stravu, rozhodcov a ceny pre súťažiacich, ktorých bolo celkom viac ako 200.
Barani - Hokejová škola Michala Handzuša, o.z.	Podpora mladých BARANOV v hokejovej škole Michala Handzuša	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Banská Bystrica	Podpora klubu (nájom priestorov, tréningy). Klub umožňuje každému mladému človeku zažiť radosť z pohybu, umožňuje deťom osobnostný a športový rozvoj v bezpečnom prostredí, ktoré ich naučí tímovosti, rešpektu, zodpovednosti a otvorenosti. Grant Nadácie Allianz výrazne pomohol pri financovaní športových priestorov potrebných na zabezpečenie rozvoja hráčov mládežníckeho hokeja v Banskej Bystrici nielen na lokálnej počas hokejovej sezóny, ale na celoslovenskej úrovni. Vďaka grantu bolo zorganizované športové podujatie - hokejový turnaj na ktorom sa mohli zúčastniť tímy z rôznych kútov Slovenska. Zároveň finančná výpomoc pomohla udržať nastavené klubové ciele rozvoja detí po osobnostnej aj športovej stránke.
Hory Doly o.z	Hory Doly - turistika s Deťmi inak	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Liptovský Mikuláš	Vďaka podpore z nadácie bolo možné vytvoriť rôzne príbehy v rámci turistických trás na Slovensku pre rodiny s deťmi. Podarilo sa inovovať turistiku s originálnymi itinerármi a sprístupniť tak turistiku a pobyty v prírode rodinám s deťmi. Vďaka grantu od Nadácie Allianz bola možnosť pripraviť 12 príbehov a zorganizovať 6 výletov pre rodiny s deťmi po celom Slovensku. Vďaka podpore z nadácie pomohlo viac než 310 rodinám (50 na výletoch, 260 vďaka stiahnutým príbehom) zažiť turistiku s deťmi INAK.
OZ Rýchly štart	Podpora malej krasokorčuľiarke Laury H.	10 000 eur	10 000 eur	Mesto Bratislava	Laura je veľmi nadaná mladá športovkyňa, ktorá sa už niekoľko rokov vášnivo venuje krasokorčuľovaniu. Vďaka jej úsiliu a odhodlaniu nie len jej, ale celej jej rodiny a okoliu, sa stala už v tak mladom veku niekoľkonásobnou majsterkou SR, má desiatky pódiových ocenení a patrí k špičke v jej vekovej kategórii. Šport je veľmi finančne náročný. Vďaka podpore z nadácie mohli byť pokryté náklady na tréningy a ostatné výdavky spojené s Laurinou športovou činnosťou.
Tenenet o.z	Pingpongové stretnutia	500 eur	5 00 eur	Mesto Senec	Komunitné centrum realizuje rôzne aktivity pre deti zo sociálne slabších rodín - celoročne realizujú klub detí a mládeže, v letných mesiacoch denný tábor, celoročne pracujú aj so seniormi formou aktivít typu tréning pamäte a nordic walking. Činnosť rozšírili o pingpongové stretnutia, ktoré si deti aj seniori obľúbili avšak sa realizovali na starom pingpongovom stole. Vďaka podpore z nadácie bol zakúpený nový pingpongový stôl.
Materská škola Trstená	Malí korčuľari	3 500 eur	3 500 eur	Mesto Trstená	Vďaka podpore z nadácie bolo možné zakúpiť do materskej školy korčuľu pre deti. Deti tak budú môcť absolvovať korčuľarsky kurz a tak podporia ich záujem o zimné športy prístupnou formou pohybu a hry.
SPORT CENTRUM SENEK, o.z.	Rozvoj tréningových aktivít detí - karate	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Senec	Klub sa venuje mládeži ako aj dospelým už desať rokov. Šport, ktorému sa venuje je futbal. Okrem tréningového procesu a ligových zápasov počas roka organizujú vonkajšie, ale aj halové turnaje alebo miniligy, rovnako sa zúčastňujú na turnajoch na Slovensku alebo v zahraničí. Počas leta organizujú už piaty rok letné kempy a zúčastňujú sa sústreďení. Projekt je zameraný na podporu mládeže

					do 15 rokov, ktorej vďaka podpore z nadácie boli zakúpené nové sady zápasových dresov.
MT Kart team, o.z.	Podpora mladého pretekára	1 500 eur	1 500 eur	Mesto Vráble	Projekt bol zameraný na poskytnutie finančnej podpory mladému talentovanému pretekárovi, ktorý sa zaujíma o motokárový šport a aktívne sa zúčastňuje pretekov doma a v zahraničí.
múdry pes, o.z.	Integrácia detí z center pre deti a rodiny do kolektívu a do života pomocou športu - Pohár Karola Poláka 2024	4 000 eur	4000 eur	Mesto Bratislava	Vďaka podpore z nadácie bolo umožnené zorganizovať turnaj pre deti. Počas tejto súťaže sa deti učili ako sa presadiť individuálne a ako pracovať v tíme, dôraz bol kladený na fair play a na rozvoj osobnosti. Súčasťou tejto súťaže boli aj dva festivaly futbalu, na ktorých mladšie deti vo veku 9 až 12 rokov mali možnosť absolvovať profesionálny tréning s mládežníckymi trénermi z futbalových akademii.
ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE BRATISLAVA, o.z.	Odmeň sa opaskom!	2 500 eur	2 500 eur	Mesto Bratislava	Farba opasku v karate vyjadruje stupeň technickej vyspelosti cvičenca, teda zvládnutie konkrétnych techník postojov, blokov, úderov, kopov a ich zostáv, ktoré denne denne driluje a zdokonaľuje pod dozorom svojho majstra-učiteľa. V klube sa "páskuje" 1x ročne, pričom ceremónii skúšok technickej vyspelosti, ich priebehu ako aj slávnostnému odovzdávaniu opaskov venujú zvýšenú pozornosť. Projekt „Odmeň sa opaskom!“ prebiehal v súlade s plánovanými aktivitami a priniesol významné zlepšenie pre cieľovú skupinu – členov klubu ŠŠK Bratislava (viac ako 250 účastníkov), ktorou boli najmä deti a mládež vo veku 5 až 23 rokov, a taktiež znevýhodnené skupiny. Grant od Nadácie Allianz umožnil zabezpečiť materiálne vybavenie potrebné pre organizáciu skúšok technickej vyspelosti v karate, čo zahŕňalo nákup trofejí pre záverečné vyhodnotenie karatistov roka. Projekt prispel k zvýšeniu motivácie účastníkov, zlepšeniu ich športových zručností a k posilneniu komunitného ducha. Najväčším prínosom celej akcie je spojenie klubovej ako aj verejnej KOMUNITY, rozvoj karate ako športového odvetvia, bojového umenia, pochopenia základných filozofických princípov z ktorých karate čerpá, znalosti jeho vývoja a histórie, ale aj morálnych vlastností cvičenca ako je úcta, pokora, vzor a sebakontrola.
Nadácia LUMEN Ústavu sociálnej starostlivosti pre mládež Šoporňa-Štrkovec	Môj prvý bicykel	2 000 eur	2 000 eur	Obec Šoporňa	Nadácia LUMEN je zriadená pri Domove sociálnych služieb pre deti a dospelých Šoporňa-Štrkovec, ktorý poskytuje pobytovú a ambulantnú formu starostlivosti 54 mentálne postihnutým prijímateľom. Z prostriedkov nadácie bolo podporené športové vyžitie detí, ktoré sa radi bicyklujú a boli obstarané tri horské bicykle.
OZ Preto - Lebo	Ženy v behu	1 300 eur	1 300 eur	Mesto Hlohovec	Vďaka podpore z nadácie sa mohol športový tím bežkyň zúčastniť bežeckých pretekov v Rakúsku. V ASICS - Rakúskom behu žien ide viac ako len o šport. Spolu sa dáva jasný signál na ženskú odvahu, súdržnosť a sebavedomie. Tisíccky bežkyň a chodkýň rôzneho veku a kondície premenili zelený viedenský Práter na miesto plné zábavy a emócií.
Slovenská hokejbalová únia	Podpora Štátnej športovej reprezentácie žien v hokejbale - príprava a účasť na MS 2024 vo Švajčiarsku	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Bratislava	Grant bol poskytnutý Štátnej športovej reprezentácii žien v hokejbale – na prípravu a účasť na MS 2024 vo Švajčiarsku. Podpora ŠŠR SR žien spočívala v zabezpečení ubytovania, stravy a dopravy hráčok a realizačného tímu počas sústredení, prípravných zápasov a samotného podujatia. ŠŠR SR žien v hokejbale sa v dňoch 22.-28.6.2024 zúčastnila MS 2024 vo Švajčiarsku, v mestách Visp a Raron. Na uvedených MS skončila reprezentácia žien na 4. mieste.
Základná škola s materskou školou Lukáčovce	Rastiem zdravo	3 000 eur	3 000 eur	Obec Lukáčovce	Vďaka podpore z nadácie bolo možné vybudovať estetický, funkčný a bezpečný outdoorový priestor, v ktorom budú deti tráviť pobyty vonku v popoludňajších aj dopoludňajších hodinách, realizovať zdravotné cvičenia a výchovno-vzdelávacie aktivity. Priestor bude využívaný na organizovanie športových činností a súťaží.
Základná škola, Tomášikova 31, Košice	PARKOUR FUN RUN	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Košice	Projekt PARKOUR FUN RUN je koncipovaný tak, aby sa z málo obľúbeného a niekedy až obávaného športu - gymnastika stal predmet, ktorý využíva nové pohybové aktivity akými sú parkourové cvičenia.

					Jeho zámerom je, aby všetky deti bez rozdielov mali možnosť sa oboznámiť s novým športom - parkourom za pomoci atraktívneho, moderného a bezpečného špecializovaného náradia. Parkourové pohybové činnosti budú priamo pôsobiť na rozvoj pohybových schopností a zdokonaľovanie jednotlivých zručností. Súčasne pôsobia preventívne proti zraneniu. Taktiež sú prostriedkom pre zlepšenie psychickej odolnosti detí, inklúzií a dokážu motivovať k rozvoju sebazpoznania a sebadôvery. Vďaka podpore z nadácie boli obstarané rôzne cvičebné a inovatívne pomôcky na bezpečný návik základných parkourových trikov a tak zatriktívni nielen hodiny telesnej a športovej výchovy, ale zároveň podporujú záujem o krúžkovú činnosť.
Alex L.	Pomoc pri parabežkovaní	1 000 eur	1 000 eur	Obec Kanianka	Alex je slabozraký, vidí len 10% a miluje šport. Od 10 rokov lyžoval zjazdovo ako paralyžiar a reprezentant SR až do svojich 18 rokov. Vyhral aj medaile na Slovenskom, či Európskom pohári. Zistil však, že sa musí posunúť o krok vpred. Minulý rok začal bežkovať a nakoľko je jediný parabežkár a zatiaľ bez výsledku, nie je nikým dotovaný. Všetko si platí sám. Vďaka podpore z nadácie si mohol zaplatiť navádzača a pokračovať v športovej činnosti.
Martin J.	podpora pre dcéru Elišku, ktorá sa venuje paralympijskému športu boccia	2 000 eur	2 000 eur	Mesto Piešťany	Eliška sa venuje paralympijskému športu boccia. Je aktuálne Juniorskou Majsterkou sveta a víťazkou Slovenskej skupiny. Minulý rok vyhrala Medzinárodný turnaj v Holandsku. Sú päťčlenná rodina, ktorú zobia tri dcéry. Otec Elišky je učiteľ na základnej škole a taktiež aj jej mama. Väčšinu financií investujú do zlepšenia zdravotného stavu Elišky a na športovú prípravu im už nevyhádzajú prostriedky. Vďaka podpore z nadácie mohla byť umožnená ďalšia športová činnosť Elišky.
Peter M.	športovec venujúci sa handbiku	3 000 eur	3 000 eur	Obec Rybník	Peter M. bol pred šiestimi rokmi nešťastným pádom na lyžiach pripútaný na invalidný vozík. „Nepoložilo ho to“ a začal sa venovať handbiku. Vďaka podpore z nadácie môže pokračovať vo svojej športovej činnosti a zúčastňovať sa súťaží.
Canis center Eddy Slovakia	Odevy pre záchranárov	3 500 eur	3 500 eur	Mesto Bratislava	Obnovenie, zjednotenie a zabezpečenie ochranného odevu pri pátraní po nezvestných. Vďaka podpore z nadácie bolo možné vybaviť aktívnych záchranárov v počte 17 vhodným odevom.
Mládežnícky športový klub Senec, OZ	Oblečme mládež MŠK Senec	5 000 eur	5 000 eur	Mesto Senec	SPORT CENTRUM SENEC, o.z. už 30 rokov poskytuje kvalitné tréningy karate pre deti a dospelých. Vďaka podpore z nadácie bolo umožnené rozšírenie tréningových aktivít, obstarané nové vybavenie a teda došlo k zlepšeniu celkového zázemia pre cvičencov. Finančné prostriedky z grantu boli použité na nákup zápasových dresov pre mládežnícke tímy v klube MŠK Senec. Spolu sa podarilo zabezpečiť dresy pre 9 tímov, čo je spolu 240 dresov. Po posledných sezónach, kde si hráči dresy striedali a niekedy sa stalo, že počet hráčov bol limitovaný kvôli počtu dresov, sa od aktuálnej sezóny tento stav vďaka podpore zmenil, pretože bol zabezpečený dres pre každého jedného hráča.
Dobrovoľná civilná ochrana	Terénna energetická autonómia	3 300 eur	3 300 eur	Mesto Malacky	Projekt je zameraný na rozšírenie materiálneho technického zabezpečenia tak, aby dobrovoľníci mohli poskytovať kvalitnejšiu pomoc osobám v núdzi. Účelom projektu bol nákup vysokovýkonných elektrocentrál, ktorými je možné zabezpečiť elektrickú energiu pri riešení mimoriadnych udalostí v teréne, kedy je potrebné mať na mieste viacero zložiek, prípadne je pri nasadení použité energeticky náročné vybavenie. Vybavenie veľmi pomohlo napríklad počas povodní. V priebehu piatich dní odpracovali dobrovoľníci viac ako 1000 hodín v teréne a vďaka potrebnému vybaveniu bolo možné poskytnúť zasahujúcim zložkám zázemie, kde sa mohli zohriať, občerstviť, prípadne si odpočinúť. Ďalej mohli vyrábať elektrickú energiu, s ktorou osvetľovali pri protipovodňových a zabezpečovacích prácach v obciach Suchohrad, Záhorská Ves, Malacky, Malé Leváre a Bratislava, kde napríklad

					vďaka motorovým pílam vykonávali orez nebezpečných stromov, ktoré ohrozovali zvieratá a návštevníkov. Dokonca boli v nasadení v Českej republike, kde vykonávali veľké množstvo špecifických činností. Ako jediní mali komplexné vybavenie, ktoré bolo na mieste potrebné a to vďaka podpore z nadácie. Dokonca sa stali inšpiráciou pre členov SAR tímov v Českej republike.
Baláž Racing, o.z.	Matias Baláž- podpora mladého motocyklistu	5 000 eur	4 000 eur	Mesto Bratislava	Matias B. je považovaný za výnimočný talent. Pomocou podpory z nadácie zabezpečili Matiasovi účasť na celom seriáli Majstrovstiev Slovenska a zabezpečili mu správnu prípravu pod vedením profesionálneho trénera. Okrem toho zabezpečili novú pretekársku techniku, na ktorej bude pretekať Matias od budúceho roku, ale je nutné sa na nej pripravovať už celú túto sezónu.
TJ Cementár Horné Srnie	Podpora a rozvoj futbalových prípraviek	1 200 eur	1 200 eur	Obec Horné Srnie	Rozvoj mládeže a podpora v rámci futbalu. Pre jednotlivé mládežnícke kategórie bolo potrebné zakúpiť základné pomôcky na tréningy. Vďaka finančnej podpore bolo možné zakúpiť deťom nové dresy, ktoré môžu využívať na zápasoch a turnajoch. Jedna sada dresov, ktorú mali doposiaľ totiž nestačila. Ďalej bol obstaraný dostatok kvalitných lôpt na tréningy a zápasy jednotlivých kategórií. Deti si nemusia nosiť vlastné lopty. Časť z grantu využili na pokrytie štartovného na turnaj v Oravskej Lesnej.
Slovenský poľovnícky zväz, Regionálna organizácia Kysúc	Zelenými chodníkami mladých priateľov prírody a poľovníctva Kysúc	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Čadca	Organizácia sa zaoberá environmentálnou výchovou, sprostredkúva kontakt deťom s prírodou, lesom, pomáha deťom s nadobúdaním rozšírených teoretických a praktických vedomostí o prírode ako našej neoddeliteľnej súčasť. Ochrana prírody a krajiny je ako priama investícia do našej spoločnej budúcnosti. Organizácia sprostredkúva učenie prostredníctvom pozorovania a aktivít prínosných pre človeka a životné prostredie. V rámci výchovno-vzdelávacieho projektu boli zorganizované podujatia: „Letné prázdniny v prírode“ a „Športový deň na Strelnici Zákopčie“ s dôrazom na prírodovedné vzdelávanie, enviro a poľovnícku osvetu pohybovú zdatnosť detí a poskytovanie prvej pomoci (nielen) v prírode.
OZ Erika Beňová Čisté duše	Podpora tanečného súboru a mladých talentov	2 000 eur	1 600 eur	Mesto Rimavská Sobota	V tanečnom súbore Čisté duše sa už niekoľko rokov rozvíjajú mladé talenty. Cieľom je poskytnúť deťom možnosť rozvíjať svoj talent a vášeň pre tanec. Aktuálne majú 56 členov. Rozvoj športu je pre deti nevyhnutný, obzvlášť v dnešnej dobe. Okrem toho, že tanec prináša deťom radosť, učí ich budovať si medziľudské vzťahy, rozvíja ich individualitu a schopnosť prejavíť svoj talent. Nato, aby mali motiváciu rozvíjať v sebe schopnosť byť sebavedomými a priebojnými sú súťaže, na ktorých sa vďaka podpore z nadácie mohli zúčastňovať.
Obec Motyčky	Detské ihrisko, workout ihrisko	5 000 eur	4 000 eur	Obec Motyčky	V obci sa vybudovalo detské ihrisko s workoutovým ihriskom. Na mieste už bol predtým postavený altánok s lavicou a sedením a tak vzniklo ideálne miesto pre stretávanie sa občanov obce. Nový priestor je ideálny pre deti, mládež, nadšencov športu a je obrovským prínosom pre obec ako aj pre obyvateľov a návštevníkov obce. Cieľom bolo zrealizovať ihrisko s dlhou životnosťou, minimálnou údržbou a certifikátom.
Gabriela Botlová	Podpora mladého hokejistu Adama	3 000 eur	3 000 eur	Mesto Bratislava	Adam hrá ľadový hokej (jeho životný sen a cieľ je hrať raz v NHL). Hrá v USA, kde sa mu darí a oslovili ho 3 kluby, jeden si vybral podpísal s ním tender a draftovali ho do NCDC ligy. Je to ale liga, v ktorej sa nezarába, má 17 rokov a výdavky spojené so športom hradia rodičia Adama. Vďaka podpore z nadácie sa môže ďalej rozvíjať jeho talent.
OZ ŠANCA DEŤOM – BÁHOŇ	Nákup stojanov na bicykle pre študentov ZŠ	1 200 eur	960 eur	Obec Báhoň	Základná škola v Báhoňi má 400 žiakov, z čoho asi 50 detí dochádza do školy na bicykli. Aktuálne však nemali zabezpečené miesto, kde by si mohli bicykle bezpečne odložiť, čo často viedlo k preťaženiu dopravy pred školou. Mnohé deti sú dovážané autom svojimi rodičmi alebo musia využívať

					preplnené autobusy. Tento projekt si kládol za cieľ podporiť využívanie bicyklov ako spôsob dopravy do školy tým, že na školskom pozemku nainštalovali vďaka podpore z nadácie stojany na bicykle, ktoré umožňujú bezpečné parkovanie. Stojany slúžia pre deti, ktoré už chodia na bicykli, a tiež motivujú ďalších žiakov a ich rodičov k tejto forme dopravy.
RK INLINECENTER, športový klub	Športové dresy	3 800 eur	3 040 eur	Mesto Košice	Zakúpenie nových kompletných súťažných dresov pre aktívnych členov klubu, ktoré budú využívané na súťažiach. Komplety pozostávajú zo samotného súťažného dresu, klubového trička, mikiny, tenkej bundy, nohavíc a rukavíc.
FAN TEAM občianske združenie	Biatlon pre každého - rozšírenie klubu	4 000 eur	4 000 eur	Mesto Banská Bystrica	Klub biatlonu, ktorý úspešne funguje už šesť rokov a úspešne vychováva nádejných, mladých biatlonistov pre slovenskú reprezentáciu. Vďaka nadácii bol uskutočnený nákup klubového oblečenia, nábojov, voskov, lyží, palíc a iného materiálového zabezpečenia pre biatlonistov začínajúcich v dorasteneckom veku. Pri nedostatočnom zabezpečení by nemohli všetci pokračovať vo svojej športovej kariére.
Slovenský paralympijský výbor	NEZLOMNÍ V LETE, NEZLOMNÍ V ZIME	130 000 eur	104 000 eur	Mesto Bratislava	Projekt NEZLOMNÍ V LETE, NEZLOMNÍ V ZIME sa zameriava na podporu a rozvoj okruhov: PREVENTÍVNA KAMPAŇ, ŠPORTOVÉ PROJEKTY, PRÁCA SO ZDRAVOTNE, ZNEVÝHODNENOU MLÁDEŽOU, PODPORA a POMOC. Preventívna kampaň sa zameriava na projekt s názvom: V RUKÁCH MÁTE VIAC NEŽ VOLANT. Športové projekty sa zameriavajú na projekty: PARALYMPIJSKE HRY PARÍŽ 2024. ZIMNÉ PARALYMPIJSKÉ HRY MILÁNO 2026. Finančná podpora z nadácie zabezpečila tréningové sústreďenia a pobyty, účasť na športových podujatiach doma aj v zahraničí, regenerácia a rekondičné pobyty, materiálo - technické zabezpečenie a zabezpečenie športového a regeneračného materiálu pre športovcov Slovenského reprezentačného družstva ľadového hokeja, pre športovcov Slovenského reprezentačného družstva Paraalpského lyžovania, Paraseverského lyžovania a Curlingu na vozíku a je zásadná a veľmi dôležitá pre získanie vynikajúcich športových výkonov, umožňujúcich akreditáciu na Zimné paralympijské hry v Miláne 2026. V projekte V rukách máme viac než volant, sa očakáva zníženie počtu dopravných nehôd zapríčinených neopatrnosťou, nepozornosťou a malým okamihom, ktorý fatálne mení životy. Projekt by mal priniesť zvýšenú prevenciu a informovanosť, aby spoločnosť bola schopná vedomej zodpovednosti a disciplinovanej pozornosti počas vedenia motorových vozidiel, pretože PREVENCIA má cenu zlata a V RUKÁCH MÁME VIAC NEŽ LEN VOLANT...
Špeciálne olympiády Slovensko	Volejbalový turnaj - zabezpečenie delegácie špeciálnym oblečením a welcome package	13 000 eur	10 400 eur	Mesto Bratislava	ŠOS každoročne organizuje Majstrovstvá Slovenska pre ľudí s IZ v 22 športoch, vysielajú delegácie na medzinárodné súťaže po celom svete (v r. 2024 v USA, Nórsku, Monacu, Maďarsku, Česku, Rakúsku atď.). V tomto roku organizovali podujatie medzinárodného charakteru a to Majstrovstvá Európy v Unifikovanom volejbale v decembri 2024 v Bratislave a v marci 2025 sa uskutočnia aj Svetové hry Špeciálnych olympiád v talianskom Turíne, kde zabezpečujú výpravu 47 osôb. Vďaka grantu z nadácie bola zabezpečená delegácia oblečením a welcome package pre volejbalový turnaj.
Stará Ľubovňa Redfox Football Club	Podpora futbalového klubu Ľubovňa Redfox FC	5 000 eur	4 000 eur	Mesto Stará Ľubovňa	Ľubovňa Redfox FC je futbalový klub, ktorého "A" mužstvo v sezóne 2023/2024 postúpilo z III. ligy do MONACObet ligy, druhej najvyššej súťaže. Tento úspech je nesmierne významný, pretože ide o tretí postup za tri sezóny. Takýto výkon je mimoriadny a svedčí o vysokej úrovni hry a prípravy mužstva. Grant z nadácie bol použitý na zabezpečenie kvalitných tréningových pomôcok, tréningového oblečenia,

					udržiavanie a modernizáciu infraštruktúry.
Európska univerzitná hokejová asociácia	Európska univerzitná hokejová liga	3 000 €	2 400 eur	Mesto Trenčín	EUHL - Európska univerzitná hokejová liga je medzinárodná súťaž univerzít a vysokých škôl v Európe riadená EUHA - Európskou Univerzitnou Hokejovou Asociáciou, ktorá prináša mládeži spojenie vzdelania a hokeja. Poskytuje nový priestor pre študentov univerzít a vysokých škôl a prináša tak podporu a rozvoj vzdelávania, prekonáva medzinárodné, informačné a komunikačné bariéry. EUHA sa zameriava na rozvoj športových aktivít, najmä prostredníctvom ľadového hokeja. Medzinárodná súťaž univerzít a vysokých škôl odbúrava jazykové bariéry a spája mladých ľudí pre hokej a vzdelanie. Pravidelná hokejová univerzitná liga dopĺňujúca výchovný a športový systém na Slovensku, ako aj v Európe až do vzniku EUHL chýbala, čo podčiarkuje výnimočnosť tohto projektu v európskom geografickom priestore. Jej udržanie a organizovanie zabezpečí širšie uplatnenie študentov-športovcov prostredníctvom duálneho vzdelávania.
TŠK M+M Bratislava pri ZŠ Ostredková	Slovak open championship 2024	3 000 eur	2 400 eur	Mesto Bratislava	V rámci svojho 30 ročného pôsobenia v tanečnom športe, TŠK M+M každý rok organizuje tanečno-športové podujatie, kde poskytuje svojim zverencom a samozrejme aj všetkým ostatným športovcom možnosť prezentovať svoje vedomosti v súťažnej forme. Podujatie, ktoré začalo ako klubový pohár Benjamín CUP sa za 30 rokov vypracovalo na medzinárodné podujatie Bratislava open. Spojením s ďalším významným podujatím Dunajský pohár prevzali podujatia od roku 2011 spoločné nové meno Slovak open championship a tvoria najväčšie podujatie v tanečnom športe na Slovensku.

Celkové náklady nadácie

Náklady nadácie v roku 2024

1. Náklady na podporu verejnoprospešného účelu: **471 601,14 €**
 - a. spotreba materiálu 88,20 €
 - b. poskytnuté príspevky fyzickým osobám 69 120,00 €
 - c. poskytnuté príspevky od fyzických osôb 680,00 €
 - d. poskytnuté príspevky na projekty z podielu zaplatenej dane 401 712,94 €
2. Náklady na správu nadácie: **40 084,34 €**
 - a. služby – audit 2 460,00 €
 - b. služby – účtovníctvo 2 384,56 €
 - c. služby – poštovné 6,50 €
 - d. mzdové náklady – poistné, stravné, sociálny fond 35 223,28 €
 - e. ostatné dane a poplatky 10,00 €

Náklady spolu:

511 685,48 €



Správna rada Nadácie Allianz v súlade s § 28 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách v znení neskorších predpisov určila výšku príjmov na sumu 412 951,03 eur a výdavkov (nákladov) na správu nadácie na rok 2024 vo výške 67 000 eur.

V súlade s § 28 ods. 2 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách v znení neskorších predpisov správna rada určila zo sumy nákladov na rok 2024 na:

ochranu a zhodnotenie majetku nadácie	0 €
propagáciu verejnoprospešného účelu nadácie.....	5 000 €
prevádzku nadácie.....	25 000 €
odmenu za výkon funkcie správcu	0 €
náhrady výdavkov podľa zákona o cestovných náhradách.....	0 €
mzdové náklady.....	36 000 €
iné náklady na ostatné činnosti spojené s prevádzkou nadácie.....	1 000 €

Zmeny v nadačnej listine a v zložení orgánov nadácie

V roku 2024 nastala zmena v nadačnej listine.

V roku 2024 nenastali zmeny v zložení orgánov nadácie.

Správna rada

MSc. Juraj Dlhopolček
Mgr. Jozef Kruppa
Venelin Angelov Yanakiev

Dozorná rada

Ing. Marek Janíček
Ing. Štefan Zaťko, CSc.
Mgr. Katarína Schneiderová

Správca nadácie

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.

Koordinátor činnosti nadácie

Ing. Katarína Rontšinská

Odmena za výkon funkcie správcu alebo iného orgánu

V roku 2024 nebola správcovi nadácie alebo členovi dozornej rady nadácie poskytnutá žiadna finančná odmena za výkon ich funkcie. Iný orgán nadácie (s výnimkou Správnej rady, ktorej členstvo je neplatenou funkciou) nebol Nadačnou listinou zriadený.

Nadačné fondy

V roku 2024 nadácia nezriadila žiaden nadačný fond.



Ďalšie údaje

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje, ktoré by mali byť súčasťou výročnej správy.

Prílohy:

1. Účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2024 (Úč NUJ)
2. Správa nezávislého audítora účtovnej závierky Nadácie Allianz a Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe z 6. 3. 2025.

Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.
správca nadácie

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKAneziskovej účtovnej jednotky účtujúcej
v sústave podvojného účtovníctva

zostavená k . . 2 0

Daňové identifikačné číslo	Účtovná závierka	Mesiac Rok	
IČO	riadna	Za obdobie	
		do	2 0
SK NACE	mimoriadna	Bezprostredne predchádzajúce obdobie	
	priebežná	od	2 0
	(vyznačí sa x)	do	2 0

Priložené súčasti účtovnej závierky

 Súvaha (Úč NUJ 1-01)
(v eurocentoch) Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)
(v eurocentoch) Poznámky (Úč NUJ 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Názov účtovnej jednotky

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

Číslo

PSČ Obec

Telefónne číslo

E-mailová adresa

Zostavená dňa:

. . 2 0

Schválená dňa:

. . 2 0

Podpisový záznam
štatutárneho orgánu alebo
člena štatutárneho orgánu
účtovnej jednotky:

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021		001				
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002				
A.I.1.	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003				
2.	Softvér 013 - (073+091AÚ)	004				
3.	Oceniťelné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
4.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006				
5.	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007				
6.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009				
A.II.1.	Pozemky (031)	010				
2.	Umelecké diela a zbierky (032)	011				
3.	Stavby 021 - (081 + 092AÚ)	012				
4.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013				
5.	Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014				
6.	Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
7.	Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
8.	Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
9.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018				
10.	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
A.III.	Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ)	022				
2.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023				
3.	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024				
4.	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025				
5.	Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026				
6.	Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027				
7.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028				

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051		029				
B.I.	Zásoby r. 031 až r. 036	030				
B.I.1.	Materiál (112 + 119) - 191	031				
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032				
3.	Výrobky (123 - 194)	033				
4.	Zvieratá (124 - 195)	034				
5.	Tovar (132 + 139) - 196	035				
6.	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036				
B.II.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037				
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
3.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
4.	Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
B.III.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042				
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044				
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		x		
4.	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		x		
5.	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		x		
6.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
7.	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
8.	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050				
B.IV.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051				
B.IV.1.	Pokladnica (211 + 213)	052		x		
2.	Bankové účty (221 AÚ + 261)	053		x		
3.	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054		x		
4.	Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055				
5.	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057				
C.1.	Náklady budúcich období (381)	058				
2.	Príjmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060				

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061		
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062		
A.I.1.	Základné imanie (411)	063		
2.	Fondy tvorené podľa osobitných predpisov (412)	064		
3.	Fond reprodukcie (413)	065		
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)	066		
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067		
A.II.1.	Rezervný fond (421)	068		
2.	Fondy tvorené zo zisku (423)	069		
3.	Ostatné fondy (427)	070		
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071		
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072		
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073		
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074		
2.	Rezervy zákonné (451AÚ)	075		
3.	Ostatné rezervy (459AÚ)	076		
4.	Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ)	077		
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078		
B.II.1.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	079		
2.	Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ)	080		
3.	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	081		
4.	Dlhodobé prijaté preddavky (475)	082		
5.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476 AÚ)	083		
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	084		
7.	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	085		
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086		
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	087		
2.	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	088		
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	089		
4.	Daňové záväzky (341 až 345)	090		
5.	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	091		
6.	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367)	092		
7.	Záväzky voči účastníkom združení (368)	093		
8.	Spojovací účet pri združení (396)	094		
9.	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095		
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096		
B.IV.1.	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	097		
2.	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	098		
3.	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	099		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100		
C.I.1.	Výdavky budúcich období (383)	101		
2.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384 AÚ)	102		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384 AÚ)	103		
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104		

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01				
502	Spotreba energie	02				
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07				
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15				
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24				
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25				
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34				
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35				
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36				
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtová trieda 5 spolu		r. 01 až r. 37	38			

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39				
602	Tržby z predaja služieb	40				
604	Tržby za predaný tovar	41				
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42				
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43				
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44				
614	Zmena stavu zásob zvierat	45				
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46				
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47				
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48				
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49				
641	Zmluvné pokuty a penále	50				
642	Ostatné pokuty a penále	51				
643	Platby za odpísané pohľadávky	52				
644	Úroky	53				
645	Kurzové zisky	54				
646	Prijaté dary	55				
647	Osobitné výnosy	56				
648	Zákonné poplatky	57				
649	Iné ostatné výnosy	58				
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59				
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60				
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				
654	Tržby z predaja materiálu	62				
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63				
656	Výnosy z použitia fondu	64				
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65				
658	Výnosy z nájmu majetku	66				
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67				
662	Prijaté príspevky od právnických osôb	68				
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69				
664	Prijaté členské príspevky	70				
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71				
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72				
691	Dotácie	73				
Účtová trieda 6 spolu		r. 39 až r. 73	74			
Výsledok hospodárenia pred zdanením		r. 74 - r. 38	75			
591	Daň z príjmov	76				
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77				
Výsledok hospodárenia po zdanení		(r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)	78			

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO

4	2	1	3	4	0	6	4				
---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--

Čl. I

Všeobecné informácie

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky.

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby	Nadácia Allianz
	Pribinova 19
	811 09 Bratislava
Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky	17.06.2008

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky.

Štatutárne orgány: (Štatutár, správna rada, predsedníctvo)	Štatutárny orgán - správca nadácie:	Mgr. Lucia Strnad Muthová, PhD.
	Členovia správnej rady:	MSC. Juraj Dlhopolček - predseda
		Mgr. Jozef Kruppa - člen
		Venelin Angelov Yanakiev - člen
Dozorný orgán: (Dozorná rada, revízor)	Dozorná rada:	Katarína Schneiderová, Štefan Zaťko

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva.

Hlavná činnosť:	Podpora bezpečnosti cestnej premávky, preventívne pôsobenie k znižovaniu ne
	Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt, realizáciu a ochranu ľudskyc
	Rozvoj vedy, výskumu, umenia, vzdelania, telovýchovy, športu, poskytovanie so
	Predchádzanie živelným pohromám a plnenie individuálne určenej humanitnej p
Podnikateľská činnosť:	

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia.

	Bežné účtovné obdobie	Počet hodín vykonávania dobrovoľníckej činnosti
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	1,00	x
z toho počet vedúcich zamestnancov		x
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou		
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia		

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky.

Orgány účtovnej jednotky: (riadiace, štatutárne, kontrolné)	
Organizačné útvary: (zabezpečujúce hlavnú činnosť, prípadne ekonomickú, resp. podnikateľskú činnosť a obslužné činnosti)	

- (6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky.
 Účtovná jednotka nemá organizácie vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti.

IČO	Názov organizácie	Právna forma

Čl. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

- (1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. ÁNO NIE
- (2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.
 Bez zmien.

Druh zmeny	Dôvod	Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia

(3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov.

Majetok a záväzky	Spôsob oceňovania
a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou	žaden
b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	žaden
c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom	žaden
d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou	obstarávacia hodnota
e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	žaden
f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom	žaden
g) dlhodobý finančný majetok	obstarávacia hodnota
h) zásoby obstarané kúpou	žaden
i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou	žaden
j) zásoby obstarané iným spôsobom	menovitá hodnota
k) pohľadávky	menovitá hodnota
l) krátkodobý finančný majetok	menovitá hodnota
m) časové rozlíšenie na strane aktív súvahy	menovitá hodnota
n) záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov	menovitá hodnota
o) časové rozlíšenie na strane pasív súvahy	menovitá hodnota
p) deriváty	žaden
q) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi	žaden
r) prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe finančného prenájmu	žaden

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.

Druh dlhodobého majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. ÁNO NIE

Opravné položky:	
Rezervy:	

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

Opravy chýb minulých účtovných období	Vplyv na výsledok hospodárenia minulých období	Vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Čl. III

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku.

Dlhodobý nehmotný majetok	Prírastky	Úbytky
Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti		
Softvér		
Oceniteľné práva		
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok		
Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku		
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok		
Dlhodobý hmotný majetok	Prírastky	Úbytky
Pozemky		
Umelecké diela a zbierky		
Stavby		
Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí		
Dopravné prostriedky		
Pestovateľské celky trvalých porastov		
Základné stádo a ťažné zvieratá		
Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok		
Obstaranie dlhodobého hmotného majetku		
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok		

- (2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať. Žiadne.

Majetok, na ktorý je zriadené záložné právo:	
Majetok s obmedzeným právom s ním nakladať:	

- (3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 022 a 023. Žiadne.

Názov účtovnej jednotky	Podiel na základnom imaní (v %)	Podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach (v %)

- (4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 055. Žiadne.

Opis druhu finančného majetku	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

- (5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek. Žiadne.

Poskytnuté dlhodobé pôžičky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

- (6) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku. Bezvýznamné.

Druh majetku, ku ktorému sa tvorí opravná položka	Stav opravnej položky na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba opravnej položky (zvýšenie)	Zúčtovanie opravnej položky (použitie, zrušenie)	Stav opravnej položky na konci bežného účtovného obdobia

(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie. Bezvýznamné.

Druh a opis významných položiek pohľadávok	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
Pohľadávka za odstúpenie od zmluvy	1.000,00 €	

(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Pohľadávky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti		
- po uplynutí lehoty splatnosti	2.600,00 €	1.000,00 €
Spolu	2.600,00 €	1.000,00 €

(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. Bezvýznamné.

Náklady budúcich období	Náklady budúcich období - zmluvy z r.2024	51.753,23 €
Príjmy budúcich období		

(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy.

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Vlastné imanie					
Základné imanie	6.638,78 €				6.638,78 €
z toho:					
- nadačné imanie v nadácii	6.638,78 €				6.638,78 €
- vklady zakladateľov					0,00 €
- prioritný majetok					0,00 €
Fondy tvorené podľa osobitných predpisov					0,00 €
Fond reprodukcie					0,00 €
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín					0,00 €
Fondy tvorené zo zisku					
Rezervný fond					0,00 €
Fondy tvorené zo zisku					0,00 €
Ostatné fondy					0,00 €
Výsledok hospodárenia					

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	-5.366,99 €				-5.366,99 €
Výsledok hospodárenia účtovného obdobia					0,00 €
Spolu	1.271,79 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	1.271,79 €

(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov.

Opis fondov tvorených podľa osobitných predpisov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
				0,00 €
				0,00 €
				0,00 €

(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondov tvorených zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	
Účtovná strata	
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondov tvorených zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	

(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia.

Druh rezervy	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
					0,00 €
					0,00 €
Zákonné rezervy spolu	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
					0,00 €
Overenie účt.závierky	2.160,00 €		2.160,00 €		0,00 €
Ostatné rezervy spolu	2.160,00 €	0,00 €	2.160,00 €	0,00 €	0,00 €
Rezervy spolu	2.160,00 €	0,00 €	2.160,00 €	0,00 €	0,00 €

(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť.

Druh a opis významných položiek záväzkov	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
Ostatné záväzky - grantové zmluvy	51.753,23 €	

(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Záväzky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti	28.845,40 €	57.573,58 €
- po uplynutí lehoty splatnosti		
Spolu	28.845,40 €	57.573,58 €

(16) Prehľad o začiatocnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia.

Sociálny fond	Suma
Stav k prvému dňu bežného účtovného obdobia	21,31 €
Tvorba na ťarchu nákladov	132,52 €
Tvorba zo zisku	
Čerpanie	90,36 €
Stav k poslednému dňu bežného účtovného obdobia	63,47 €

(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny.

Druh cudzieho zdroja	Mena	Výška úroku v %	Splatnosť	Forma zabezpečenia	Suma istiny na konci bežného účtovného obdobia
Krátkodobý bankový úver		0,00%			
Pôžička		0,00%			
Návratná finančná výpomoc		0,00%			
Dlhodobý bankový úver		0,00%			
Spolu					0,00 €

(18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. Bezvýznamné.

Výdavky budúcich období	

(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé výnosy budúcich období.

Položky výnosov budúcich období - dlhodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku		
dlhodobého majetku obstaraného z verejných zdrojov		
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru		
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane		
dlhodobého majetku obstaraného zo sponzorského		
nepoužitého sponzorského		
iné		
Spolu	0,00 €	0,00 €

Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie		
dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku		
zostatku podielu zaplatenej dane	297.294,78 €	599.987,49 €
nepoužitého sponzorského		
iné	903.623,74 €	1.100.151,20 €
Spolu	1.200.918,52 €	1.700.138,69 €

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.

Druh majetku	Hodnota záväzku	
	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

Čl. IV

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis tržieb	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných súm výnosov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných súm dotácií a grantov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek charitatívnej reklamy a charitatívnej lotérie	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia

(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek nákladov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám, posk.príspevky z p	434.976,63 €	471.512,94 €
Účtovné služby, audit, poradenstvo, ostatné služby, poplatk	4.692,86 €	5.586,06 €
Spotreba materiálu	2.694,00 €	88,20 €
Mzdové náklady, poistenie, stravné, sociálny fond	27.210,91 €	34.498,28 €

(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období.

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane	Použitá suma zostatku z predchádzajúceho účtovného obdobia	Použitá suma z bežného účtovného obdobia
Podpora zdravia a bezpečnosti na cestách, vzdelávania, soc.por	297.294,78 €	173.538,16 €
Mzdové náklady, zákonné sociálne poistenie, stravné, soc.fond	0,00 €	0,00 €
Služby - audit, účtovníctvo, ostatné, spotreba materiálu, poplatky	0,00 €	0,00 €
Zostatok podielu zaplatenej dane		599.987,49 €

Čl. V

Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. Bezvýznamné.

Významné položky na podsúvahových účtoch	Hodnota

Čl. VI
Ďalšie informácie

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napr. práva zo servisných, poisťných, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. Žiadne.

Iné aktíva	Hodnota

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia. Žiadne.

Takýmito inými pasívami sú:

- a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo
- b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

Iné pasíva	Hodnota

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. Bezvýznamné.

Pri každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to

- a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov,
- b) povinnosť z opčných obchodov,
- c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských zmlúv,
- d) povinnosť z lízingových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv a podobných zmlúv,
- e) iné povinnosti.

Ostatné finančné povinnosti	Výška	Spriaznené osoby

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky, a b názov, adresa a číslo kultúrnej pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu. Žiadne.

Kultúrne pamiatky	Adresa	Číslo kultúrnej pamiatky

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. Bezvýznamné.

Informácie o významných skutočnostiach



audit • účtovníctvo • poradenstvo

AUDÍTORSKÁ SPRÁVA

**Nadácia Allianz
Bratislava**

Obdobie preskúmania: obdobie 01/2024 – 12/2024

Predkladá: SAHESA, s.r.o., Bratislava
Miletičova 21, 821 08 Bratislava

č. licencie 026

Zápis v OR OS BAL, oddiel Sro vložka 4934/B

Sídlo: Miletičova 21, 821 08 Bratislava
EMail: sahesa@sahesa.sk
Tel: + 421 2 44 644 188
zápis v OR MS BA III, odd. Sro, vl. č. 4934/B

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
štatutárnemu orgánu nadácie
Nadácia Allianz

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky **Nadácie Allianz**, ktorá obsahuje Súvahu k 31. decembru 2024, výkaz Ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a Poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie Allianz k 31. decembru 2024 a o výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie Allianz sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spracovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie Allianz nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu Allianz zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie Allianz.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej účtovnej závierky je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť Nadácie Allianz nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia Allianz prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo Výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo Výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Nadácie Allianz obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo Výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava 6.3.2025

SAHESA s.r.o.

Miletičova 21, 82108 Bratislava

Licencia SKAU č. 026

Ing. Blažena Szabová, CA

Licencia SKAU č. 107

